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ZOPAS s.r.o.

Želenice 10, Most 
Provozní doba:  
Po, St, Pá: 8.00–14.30 
Út, Čt: 8.00–16.30,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 476 118 462,  
Zelená linka: 800 900 525 

Krkonošská 168, Liberec 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
Zelená linka: 800 440 555
Závodní 387/12a, Karlovy Vary - Dvory
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Zelená linka: 800 500 440
Železničářská 1090/14, Ústí nad Labem
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
Telefon: 477 757 357, Zelená linka: 800 900 646  
www.zopas.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Karla Šilingová (Pojedincová):  mobil: 724 808 807
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Zdeňka Libánská, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

�Kadeřnický velkoobchod Tomáš Drobný, s.r.o.

Volovnice 300, Náchod 
Provozní doba:  
Po-Čt : 8.00-16.30,  
Pá: 8.00-16.00 
Telefon: 491 424 702,  
Zelená linka: 800 138 249 
www.drobny.cz 

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Petra Břoušková, mobil: 602 136 148 
region: Jičín, Nová Paka, Lázně Bělohrad, Hostinné, Vrchlábí, Jilemnice, 
Harrachov, Tanvald, Železný Brod, Semily, Lomnice nad Popelkou, 
Turnov, Trutnov, Mnichovo Hradiště, Dolní Bousov, Sobotka, Kopidlno, 
Hořice,  
Jaroměř a okolí těchto měst, 
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
region: Kostelec nad Orlicí, Vamberk, Brandýs nad Orlicí, 
Svitavy, Moravská Třebová, Lanškroun, Zábřeh, Šumperk, Jeseník, 
Javorník, Hanušovice, Králíky,  
Jablonné nad Orlicí, Žamberk, Letohrad a okolí těchto měst

BEMA CZ, s.r.o.

Brněnské nám. 5, Hodonín 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–16.00 
Telefon: 724 882 766,  
Zelená linka: 800 159 712 

Škrobárenská 4, CTZone Brno, Brno 
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,Pá: 8.00  – 16.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949,  
region: Třebíč, Brno, Hodonín, Znojmo, Blansko
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Znojmo, Třebíč, 
Mikulov, Telč, Náměšť, Moravský Krumlov 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, 
Blansko, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad Pernštejnem, 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče

TRIO – Marie Zatloukalová

Helsinská 8, Olomouc 
Provozní doba: Po–Čt: 7.30–16.00, 
Pá: 7.30–15.00 
Telefon: 585 414 866, 
Zelená linka: 800 100 694 
www.trio.kms.cz

OBCHODNÍ REPREZENTANT
Pavla Špundová, mobil: 
733 736 929

�KADEŘNICKÝ SERVIS, s.r.o.

Rabasova 1, Praha 4, 
Telefon: 241 440 655 
Českomoravská 21, Praha 9, 
Tel.: 296 645 144 
Plzeňská 176, Praha 5
Tel.: 778 766 999

Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
Zelená linka: 800 100 246 
www.kadernicky-servis.cz 
SPECIALISTA DAVINES
Barbora Aubrechtová, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Petra Hrkalová, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Jiří Flídr, mobil: 724 106 186, region: 
Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, 
Sedlčany

���Vorlíčkovi – kadeřnické potřeby s.r.o.

Bendova 48, Plzeň 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 377 241 142,  
Zelená linka: 800 178 534

Jar. Haška 7, České Budějovice 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, Zelená linka: 800 445 599
Lužnická 2922, Tábor
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
Zelená linka: 800 204 070
www.vokapo.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Petra Šroubková, mobil: 775 259 541, region: Plzeň, Rokycany, 
Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, 
Sušice, Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův 
Hradec, Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, 
Bechyně, Milevsko, Kaplice, Dolní Dvořiště, Třeboň, Trhové Sviny, České 
Budějovice 
Radka Dubová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk, Pra-
chatice, Písek, Blatná, Horažďovice, Vodňany, Protivín, Český Krumlov, 
Vyšší Brod, Volary

POHNER kadeřnické potřeby s.r.o.

Okružní 1391, Chrudim 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00,  
Út: 7.00–18.00
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 
Zelená linka: 800 169 353 
www.kadernicky-obchod.cz 

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Petra Cimburková, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Hanka Hejňáková, mobil: 602 315 809 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Polička,
Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto,
Litomyšl
Jana Obernauerová, mobil: 725 740 420, 
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín

�KAMAK COSMETICS, s.r.o.

Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  
Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 
777 457 000, 777 480 777, 
Zelená linka: 800 100 061 

Nákladní 20, Opava 
Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 553 629 800, 778 543 555 
Na Nábřeží 102, Havířov
Provozní doba: Po, St, Čt: 8.00- 12.00, 12.30- 16.00 
Út: 8.00- 12.00, 12.30-17.00, 
Pá: 8.00- 12.00,12.30-15.00,  
Telefon: 778 735 500. 
www.kamak.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Lucie Lipinová, mobil: 777 913 340
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Monika Pospíšilová, mobil: 602 229 900 
region: Ostrava a okolí

NOVĚ OTEVŘENO
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• �DUSY RODINA je určena pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat s barvami 
DUSY Professional a zároveň pomáhat potřebným.

•	 ��Dárky vám dáváme každé dva měsíce nad rámec pravidelných akcí.
• Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.
• 	�Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový odběr 

10 tub Dusy Color Creations.

SEZNAMTE SE

Najdete nás na Facebooku: DUSY Professional

3

2

4

ROČNÍ BONUS!

NADAČNÍ FOND 
HAIR SERVIS POMÁHÁ

ZÍSKÁTE DÁRKY ZDARMA PO CELÝ ROK!

DÁRKY:
trička, ručníky, misky, štětce, tašky, stojany, 
samolepky, bannery a další výrobky 
uvedené v knížce Dusy Rodina 2016

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

PŘI ODBĚRU SI MŮŽETE VYBRAT DÁRKY 
V RŮZNÝCH HODNOTÁCH

Výši odběru, a tím i hodnotu dárku, si určujete sami. 
Počítají se všechny tuby Color Creations, Color Spirit a Magic Highlights.

1 Kč z každého vámi nakoupeného produktu
DUSY Professional přispějete do nadačního fondu  
Hair Servis pomáhá

Děkujeme Vám

Za období duben 2015 - leden 2016 byla díky Vám 
na sbírkové konto připsána částka 

398 632 Kč 

1x produkt z arganové řady 
dle vlastního výběru
v hodnotě 179 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

1 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

3 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

5 000 Kč

produkty Dusy Professional 
nebo dárkový poukaz
v hodnotě 1 000 Kč

produkty Dusy Professional 
nebo dárkový poukaz
v hodnotě 400 Kč

produkty Dusy Professional 
nebo dárkový poukaz
v hodnotě 1 800 Kč

1PŘIVÍTÁME VÁS 
DÁRKEM!

400 Kč

DÁRKOVÝ POUKAZ 2016

na nákup nůžek značky Tondeo včetně akcí

Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

150 x 128 cm
Běžná cena 250 Kč

Při vstupu do DUSY RODINY obdržíte jako 
DÁREK ZDARMA 2 pláštěnky s logem Dusy 
a poukaz na nůžky Tondeo (i v akčních cenách) 
v celkové hodnotě 900 Kč. 

Poukázku lze použít i jako doplatek dražších 
výrobků Tondeo.

Ukázky školení:
Dusy – nové trendy v oblasti barvení a střihů, představení 
nových produktů značky Dusy Professional.
Ermila – naučíme vás stříhat se strojky Ermila nejen 
pánské účesy. Víceúčelové strojky, kterými snadno 
dosáhnete dámského střihu i odlehčení objemu.
Líčení – typologie pleti, rady a typy pro každodenní líčení
Účesy – nenechte své klienty odcházet pouze s krásnou 
barvou, ale i s hezkým, stylovým účesem. Naučíme vás jak 
snadno a rychle vytvořit kreativní nositelné účesy. 
a mnohá další...

Kde: Hotel Jezerka, Seč
Kdy: 30. 9. – 2. 10. 2016
Cena pobytu: 4 900 Kč 
(možno platit dárkovými poukazy)

Do 30.6. 2016 – závazná přihláška. 
Informujte se u svého obchodního 
reprezentanta.

2x
10 
TUB

120
TUB

240
TUB

360
TUB

40 
TUB

20 
TUB

60 
TUB

PROČ SE K NÁM PŘIDAT?

KONFERENCE DUSY

Výběr z produktů DUSY Professional.  
Platí na výrobky řady Style a Care. 
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Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.
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Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

N
ákup kadeřnických pom

ůcek dle vlastního výběru

včetně zboží v akcích m
im

o Info hit.

Ú
hrada konference D

usy 2
016

.

Ú
hrada vybraných školení H

air S
ervis.

D
Á

R
K

O
V

Ý
 P

O
U

K
A

Z

1800 K
č

Tento čárový kód je určen 

na uplatnění poukázky.

Dárkový poukaz na nákup kadeřnických 
pomůcek, Dusy konference v roce 2016 nebo 
na úhradu vybraných školení Hair Servis 
označených tímto symbolem: 
Dárkové poukazy lze sčítat.

Arganové olejové sérum, 80 ml
Arganový olejový šampon, 250 ml
Arganové mléko ve spreji, 200 ml
Arganová olejová kúra, 250 ml
Cena: 179 Kč
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�

�

�

Zažijte s námi 3 dny plné workshopů, relaxace, wellness i zábavy tentokrát v České republice. Konference 
je určena pro aktivní členy Dusy rodiny.
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Obsahuje hedvábné proteiny, které zanechají vlasy hladké, lesklé a bez rozdvojených 
konečků. Dlouhotrvající a extrémně šetrná k vlasům. 
Obsahuje mycí a pečující složky a o 50% méně amoniaku než jiné značky. 

* bez pPD - látka, která může způsobit těžké alergické reakce, byla nahrazena novými 
technologiemi.

VÝBĚR Z 98 ODSTÍNŮ. 
Pro optimální míchání doporučujeme DUSY CREAM OXYD.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Dusy Color Creations + 50 ml Dusy Cream Oxyd
Cena aplikace: 71 Kč za 100 ml barvicí směsi

DUSY COLOR
CREATIONS, 100 ml

129 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 77 Kč

BŘ
EZ

EN

7x Dusy COLOR SPIRIT, 
100 ml

7+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Dusy Styling Gel strong nebo Giga strong, 1000 ml

UŠETŘÍTE 299 Kč

CENA AKCE

903 Kč
5x Dusy COLOR SPIRIT, 

100 ml

5+4
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 4x Dusy 2-phase, 50 ml

UŠETŘÍTE 276 Kč

CENA AKCE

645 Kč

D
U

BE
N

DÁRKY

22x Dusy COLOR CREATIONS, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
15x Dusy Krém na ruce a nehty, 100 ml

2x Dusy Cream Oxyd, 1000 ml
2x Dusy návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 1 321 Kč

22+19

CENA AKCE 2 838 Kč

10x Dusy COLOR CREATIONS, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Dusy Krém na ruce a nehty, 100 ml

1x Dusy Cream Oxyd, 1000 ml
1x Dusy návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 513 Kč

10+7

CENA AKCE 1 290 Kč

7x Dusy COLOR CREATIONS, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Dusy Volume Booster, 250 ml

1x Dusy návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 278 Kč

7+2

CENA AKCE 903 Kč

DUSY HAND & NAIL CREAM
KRÉM NA RUCE A NEHTY, 
100 ml
intenzivní péče pro ruce 
a nehty, chrání a pečuje,  
nevytváří mastný povrch. 

100 ml 59 Kč

ilu
str

ač
ní

 fo
to

DUSY CREAM OXYD
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ,
1000 ml
K této akci na výběr 4%, 
6%, 9% a 12%

1 000 ml 119 Kč

DUSY  
NÁVŠTĚVNICKÉ 
KARTIČKY
8,5cm x 5,5cm, 
balení 100 ks

cena 99 Kč

DUSY VOLUME BOOSTER
PEČUJÍCÍ OBJEMOVÁ PĚNA, 250 ml
pěna pro objem jemných vlasů, 
obsahuje olej z bavlníku, vitamin E 
a heřmánkový extrakt

250 ml 179 Kč

Barvení tón v tónu
Barvení bez amoniaku, které kryje až 50% bílých vlasů. K dispozici v přírodních, 
módních či pastelových barvách, které neobarví pokožku hlavy, pouze vaše vlasy. 
Barva s nejvyšší kvalitou a pečujícími prvky pro zdravé a lesklé vlasy. Obsahuje 
hedvábné proteiny pro briliantový lesk. 

VÝBĚR ZE 47 ODSTÍNŮ. 

Pro optimální míchání doporučujeme Dusy Cream Oxyd. 

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:2
33 ml Dusy Color Spirit + 66 ml Dusy Cream Oxyd 
Cena aplikace: 51 Kč za 100 ml barvící směsi

DUSY COLOR
SPIRIT, 100 ml

129 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 77 Kč

DUSY 2-PHASE-KUR 
DVOUFÁZOVÁ KÚRA, 
50 ML
inovační rychlá péče 
o vlasy, velmi účinná na 
porézní vlasy 

50 ml 69 Kč

DUSY STYLING GEL 
STRONG (SILNÁ FIXACE) 
NEBO
DUSY STYLING GIGA 
STRONG (EXTRA SILNÁ 
FIXACE)
Dodává vlasům objem 
a lesk

1 000 ml 299 Kč

DÁ
RK

Y
BEZ
PPD*
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DUOPAKETY

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ

DUSY MEN

CENA AKCE 358 Kč

i NEZDRAŽUJEME
VYŽÁDEJTE SI U OBCHODNÍCH 
REPREZENTANTŮ NEBO NA PRODEJNĚ 
AKTUÁLNÍ KATALOG S CENAMI.

2x libovolný produkt 
z řady Dusy Men

2+1 + ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Dusy Men Hair & Body Shampoo, 250 ml

UŠETŘÍTE 99 Kč

CENA AKCE OD 198 Kč

HAIR & BODY SHAMPOO 
ŠAMPON PRO MUŽE VLASY & TĚLO
na denní použití a péči o pokožku a vlasy,  
dodává vlasům hebkost a lesk, revitalizuje  
pokožku a dodává tělu novou energii  
a svěžest, vhodný pro všechny typy vlasů

250 ml 99 Kč

1000 ml 179 Kč

+

STAR BLEACH
MELÍR V SÁČKU
vhodný pro všechny techniky odbarvení, jemný a šetrný k vlasům, zesvětlí 
až o 7 tónů, příjemná osvěžující vůně, obsahuje pečující oleje pro ochranu 
pokožky a vlasů, míchání v poměru 1:2

500 g  299 Kč

TIP: míchejte s Dusy Cream Oxyd 4% a nechte 
působit déle, výsledek máte více pod kontrolou.

199  Kč/ks v akci
Cena akce 398 KčDUOPAKET

DUSY ŠAMPONY DLE VLASTNÍHO 
VÝBĚRU
Shine – na lesklé vlasy
Color – na barvené vlasy
Curl – na vlnité vlasy
Volume – na objem
Moisture – pro hydrataci
Honey – na suché a poškozené vlasy
Anti-Dandruff – proti lupům
Anti-Grease – na mastné vlasy
Daily - pečující

250 ml  95  Kč 65 Kč

REPAIR+  SPRAY BALSAM
VÝŽIVNÝ A REGENERAČNÍ BALZÁM VE SPREJI
obsahuje pšeničné proteiny, které dodají vlasům lesk, mají hydratační 
účinky a vyživující vlastnosti

200 ml  269 Kč

DAILY CONDITIONER
PEČUJÍCÍ KONDICIONÉR
vhodný pro všechny typy vlasů, vlasy hydratuje, zanechává je lesklé, 
poddajné a plné vitality, redukuje vlhkost ve vlasech,
po použití jsou vlasy snadno rozčesatelné,
obsahuje provitamin B5

200 ml  99  Kč

TIP: možno zakoupit kondicioner 1000 ml 299 Kč

179 Kč
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69 Kč

MATT CREAM MEN 
MATUJÍCÍ KRÉM PRO MUŽE
��pro kreativní změnu textury vlasů  
s přirozeným efektem, díky 
textuře složení se vlasy nemastí,
�účes vám vydrží dlouho 
vytvarovaný, středně silná fixace

50 ml 149 Kč

150 ml 219 Kč

ANTI-DANDRUFF 
SHAMPOO 
ŠAMPÓN PROTI LUPŮM  
PRO MUŽE
�odstraňuje lupy a pomáhá 
předcházet jejích tvorbě, 
obsahuje kofein a koenzym 
Q10, �vlasy jsou hebké a mají
hedvábný lesk

250 ml 179 Kč

HAIR ACTIVE TONIC
TONIKUM PRO MUŽE
�dodává osvěžení a revitalizaci 
pokožky, těla a vlasů, obsahuje kofein 
a koenzym Q10, ��pravidelné
 používání posiluje kořínky
vlasů a napomáhá proti tvorbě lupů 
a ztrátě vlasů, rovnoměrně nanášet 
a jemně vmasírovat

200 ml 169 Kč

KADEŘNÍCI
DOPORUČUJÍ

BEZOPLACHOVÁ PÉČE

TIP: možno zakoupit šampony 

1000 ml 169 Kč
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rol
Creations a tón v tónu Color Spirit.

Po absolvování školení získáte certifi kát profesionálů.

Hair Servis.

DUSY RODINA
tavocarp ildohzor es ířetk ,ykínředak ynhcešv orP  •

 cemár dan ecísěm avd édžak emávád is ykráD  •
pravidelných akcí.

• Žádná smlouva – žádný závazek.

1 Kč
DUSY Professional posíláme na sbírkové konto
Pomozte dětem!
Dlouhodobá celonárodní sbírka České televize

2008 – 2012 (srpen) jsme společně vybrali
2 591 041 Kč.
DĚKUJEME.

www.dusy.cz
2

Chyby tisku a změny ceny vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

K
ni

ha
 b

ar
ve

ní

Nabídka pouze pro nové zákazníky. 
Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

DUSY COLOR SPIRIT
Barvení tón v tónu. 
Barva bez amoniaku, kryje do 
50% bílých vlasů. Mix: 1:2, 

100 ml 129 Kč

DUSY CREAM OXYD
krémový vyvíječ
K této akci na výběr 1,9%, 3%

1000 ml 119 Kč

60x Dusy Color Creations,
6x Dusy Cream Oxyd (výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

5x barva Color Spirit,
1x vyvíječ Dusy Cream Oxyd 

(výběr: 1,9%, 3%)

30x Dusy Color Creations,
3x Dusy Cream Oxyd (výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

8x Dusy Color Creations,
1x Dusy Cream Oxyd (výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru v hodnotě 7 000 Kč (za běžné ceny)

1x vlasový vzorník Color Creations – 1 490 Kč
1x základní školení na barvení s Dusy Professional – 300 Kč

1x kniha barvení Dusy Professional
1x digitální váha – 399 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x vlasový vzorník Color Spirit – 990 Kč

1x základní školení na barvení s Dusy 
Professional – 300 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)

1x vlasový vzorník Color Creations – 1 490 Kč
1x základní školení na barvení s Dusy Professional – 300 Kč

1x kniha barvení Dusy Professional
1x digitální váha – 399 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x vlasový vzorník Color Creations – 1 490 Kč

1x základní školení na barvení s Dusy Professional – 300 Kč
1x kniha barvení Dusy Professional

1x digitální váha – 399 Kč

UŠETŘÍTE  9 189 Kč

UŠETŘÍTE 1 290 Kč

UŠETŘÍTE  4 189 Kč UŠETŘÍTE  2 189 Kč

66+

6+

33+ 9+

CENA AKCE 8 454 Kč CENA AKCE 4 227 Kč CENA AKCE 1 151 Kč

AKCE PRO
SKVĚLÝ
START  STARTOVACÍ PAKET

DUSY COLOR 
CREATIONS

 STARTOVACÍ PAKET

DUSY COLOR SPIRIT

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ DUSY CREAM OXYD
K této akci na výběr 4%, 6%, 9% a 12%

1 000 ml 119 Kč

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Dusy Color Creations 
+ 50 ml Dusy Cream Oxyd
Cena aplikace: 71 Kč za 100 ml barvicí směsi

i
129 Kč

100 ml

Cena přepočet 60 ml - 77 Kč

Barvení tón v tónu
Barvení bez amoniaku, které kryje až 50% bílých vlasů. K dispozici 
v přírodních, módních či pastelových barvách, které neobarví pokožku hlavy, 
pouze vaše vlasy. Barva s nejvyšší kvalitou a pečujícími prvky pro zdravé 
a lesklé vlasy. Obsahuje hedvábné proteiny pro briliantový lesk. 

VÝBĚR ZE 47 ODSTÍNŮ. 

Pro optimální míchání doporučujeme Dusy Cream Oxyd. 

Digitální váha

399 Kč

Kniha barvení
Dusy Professional

Vlasový vzorník
Color Creations

1 490 Kč

Vlasový vzorník
Color Spirit

990 Kč

�
��

�

CENA AKCE 
764 Kč

DÁ
RK

Y 
K 

AK
CÍ

M
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 STARTOVACÍ PAKET

DUSY COLOR 
CREATIONS

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Dusy Color Creations 
+ 50 ml Dusy Cream Oxyd
Cena aplikace: 71 Kč za 100 ml barvicí směsi

•	 Davines klub je určený pro všechny kadeřníky, 
	 kteří se rozhodli pracovat s barvami Davines.
•	 Dárky dostanete za každé 2 měsíce nad rámec pravidelných akcí.
•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

SEZNAMTE SE
DAVINES KLUB 2016

VSTUPENKOU DO DAVINES KLUBU JE

JEDNORÁZOVÝ ODBĚR 
10 TUB BAREV MASK

PRAVIDLA DAVINES KLUBU

+DÁRKY ZDARMA

Jako dárek při vstupu do klubu v březnu a dubnu obdržíte ZDARMA 
pláštěnku Davines a set Objemového prášku se štětečkem v hodnotě 1 238 Kč.

PLÁŠTĚNKA MORE INSIDE 
SE VZOREM
100% polyester, šedá barva s bílým 
vzorem, laterální šířka 140 cm, délka 
42 cm vzadu, 151 cm vepředu. U krku 
zapínání na klip

490 Kč

SET OBJEMOVÝ 
PRÁŠEK 9g + ŠTĚTEČEK
Aplikace pudru pouze přes 
štěteček. Pro dodání textury 
a přirozeného objemu, s matujícím 
efektem. Bez parabenů

set 748 Kč

10 
TUB

18 
TUB

40 
TUB

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

Výběr produktů z řady péče 
a styling nebo dárkový poukaz 
v hodnotě 1 600  Kč

Výběr produktů z řady péče 
a styling nebo dárkový poukaz 
v hodnotě 700 Kč

12  ks papírových dárkových tašek 
v hodnotě 204  Kč

12x

Dárkový poukaz na nákup kadeřnických pomůcek, 
zahraničního školení v roce 2016* nebo na úhradu 
vybraných školení HAIR SERVIS, označených tímto 
symbolem 
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Tento čárový kód je určen na uplatnění poukázky.
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Tento čárový kód je určen na uplatnění poukázky.

�

Najdete nás na Facebooku: DAVINES - Česká republika

LETECKÝ ZÁJEZD DO PARMY NEBO DEVENTERU
Itálie 

2. – 5. 11. 2016
Zahraniční školení*

Holandsko 
9. – 12. 11. 2016
Zahraniční školení*

Kde: 
Deventer (malé městečko 
v nizozemské provincii Overijssel, 
známé svou specialitou medovým 
perníkem Bussink Deventer koek)

Cena:
Cena letenky: 3 900 Kč (nutno zaplatit do 30. 4. 2016)
Cena školení: 8 900 Kč (možno platit dárkovými poukazy)
Celková cena: 12 800 Kč

Cena:
Cena letenky: 3 900 Kč (nutno zaplatit do 30. 4. 2016)
Cena školení: 8 900 Kč (možno platit dárkovými poukazy)
Celková cena: 12 800 Kč

Do 30. 4. 2015 – závazná přihláška a zakoupení letenky v hodnotě 2 900 Kč.	 * Bližší informace o zahraničním školení u vašeho obchodního reprezentanta.

Kde: 
Parma (malebné italské městečko 
s velkou historií, proslavené parmskou 
šunkou a parmezánem)

Výši odběru, a tím i hodnotu dárku, si určujete sami. Platí pro všechny tuby Davines.
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8x barva bez amoniaku 
A New Colour, 60 ml

8+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x A New Colour Bleaching Powder, 500 g

UŠETŘÍTE 499 Kč

CENA AKCE 
1 560 Kč

5x barva bez amoniaku 
A New Colour, 60 ml

5+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: Aktivátor A New Colour, 900 ml

UŠETŘÍTE 195 Kč

CENA AKCE 
975 Kč

195 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 117 Kč

195 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 117 Kč

BŘ
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N

15x oxidační barva MASK, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x melír dle vlastního výběru,  
500 g nebo 375 g, 2x Aktivátor, 900 ml, 5x balení vzorečky Oi conditioner 

(12x12ml), 5x balení vzorečky Oi shampoo (12x12ml), 5x balení vzorečky Oi oil 
(12x3ml), 5x balení vzorečky Oi all in one milk (12x4ml) 2x Davines návštěvnické 

kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 1 087 Kč

15+25

CENA AKCE 2 925 Kč

9x oxidační barva MASK, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x melír dle vlastního výběru, 500 g nebo 375 g

1x Davines návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 598 Kč

9+2

CENA AKCE 1 755 Kč

MASK

Příklad aplikace: 50 g barvy MASK + 75 g vyvíječe
Cena aplikace: 114 Kč za 125 g barvící směsi

Oxidační barva Mask obsahuje mléčné proteiny, které zajišťují 
dlouhotrvající barvu, lesk a přírodní lipidy. Pro 100% krytí a zářivý lesk. 

K DISPOZICI 107 ODSTÍNŮ. 
(101 BAREV, 1 BOOSTER, 5 ZESILOVAČŮ)

Poměr míchání: 1:1,5

A NEW COLOUR

Příklad aplikace: 
30 g A New Colour + 30 g Krémové báze + 60 g aktivátor
Cena aplikace: 129 Kč za 120 g barvicí směsi

Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. Pro výrazný lesk 
a dokonalé krytí bílých vlasů. Zesvětlí až o 3 odstíny. 

K DISPOZICI 67 ODSTÍNŮ 
(60 BAREV, 1 BOOSTER, 6 PURE COLOUR). 

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz 

A New Colour 
Bleaching Powder 
– melír A New 
Colour, 500g

500 g 499 Kč

�
�
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6x oxidační barva MASK, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Aktivátor, 900 ml

1x Davines návštěvnické kartičky (baleno po 100 ks)

UŠETŘÍTE 294 Kč

6+2

CENA AKCE 1 170 Kč

MELÍRY DAVINES 
DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU
Hair Bleaching Powder, 500g 
Mask Decoloring Powder, 500g 
Hair Bleaching Paste, 375g

Cena 499 Kč

DAVINES 
NÁVŠTĚVNICKÉ KARTIČKY 
8,5x5,5 cm, balení 100ks  

Cena 99 Kč
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AKTIVÁTOR
vol. 7 – 2,1%, vol. 10 – 3%,  
vol. 20 – 6%, 30 – 9%, 40 – 12%

900 ml 195 Kč

VZOREČKY
OI KONDICIONÉR, OI 
ŠAMPON, OI OIL, OI ALL 
IN ONE MILK

Aktivátor A New Colour
vol. 5 -1,9% 
vol. 10 – 3%, vol. 20 – 6%,  
vol. 30 – 9%, vol. 40 – 12%,

900 ml 195 Kč
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UŠETŘÍTE 195 Kč

CENA AKCE 
975 Kč

MASK

A New Colour 
Bleaching Powder 
– melír A New 
Colour, 500g

500 g 499 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz i

MORE INSIDE - STYLING PRO VYJÁDŘENÍ KREATIVITY

ŠAMPONY NATURAL TECH

OI SHAMPOO 
Šampon pro mimořádný 
lesk a jemnost

280 ml  239 Kč

OI CONDITIONER 
Kondicionér pro hydrataci 
a výjimečný lesk

250 ml  259 Kč  

OI ALL IN ONE MILK 
Multifunkční mléko

135 ml  269  Kč

OI OIL
Absolutně zkrášlující olej

50 ml  239  Kč, 135 ml  369 Kč

HAND BALM 
Balzám na ruce

75 ml  299  Kč

SPECIÁLNĚ
PRO TEBE
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AKČNÍ CENY PRODUKTŮ Z ŘADY OI

DUOPAKETY

149  Kč/ks v akci
Cena akce 298 Kč

DUOPAKET

144  Kč/ks v akci
Cena akce 288 Kč

DUOPAKET

188  Kč/ks v akci
Cena akce 376 KčDUOPAKET

Aktivátor A New Colour
vol. 5 -1,9% 
vol. 10 – 3%, vol. 20 – 6%,  
vol. 30 – 9%, vol. 40 – 12%,

900 ml 195 Kč

239 Kč

219 Kč

219 Kč

169 Kč

189 Kč 299 Kč

189 Kč

MORE INSIDE  
CURL BUILDING SERUM 
Sérum pro tvorbu vln.

250 ml  239  Kč

MORE INSIDE RELAXING FLUID  
Relaxační fluid pro rovný 
kontrolovaný styl.

125 ml  209 Kč

Rebalancing – pro obnovení rovnováhy, proti nadměrné tvorbě mazu
Detoxifying – pro detoxikační a hloubkové čištění vlasové pokožky
Replumping – pro zacelení a uhlazení všech typů vlasů
Well-being – pro hydrataci, ochranu a posílení vlasů
Calming – pro citlivou a podrážděnou pokožku
Energizing – pro vlasy křehké se sklonem k vypadávání
Nourishing – pro vlasy suché, křehké a poškozené
Purifying – pro suché a mastné lupy

250 ml 289 Kč
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Produkty a ošetření zaměřené na problémy vlasové pokožky a vlasů.
2 šampony dle vlastního výběru – možná jejich kombinace
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BEZ 
SULFÁTŮ

A PARABENŮ HAIR REFRESHER 
Suchý šampon

150 ml  239  Kč

AKČNÍ 
CENA

S VÝTAŽKY
Z OLEJE 

OREÁLNÍKU 
BARVÍŘSKÉHO
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YOUR HAIR ASSISTANT
UMĚNÍ VYSOUŠENÍ VLASŮ
Angelo Seminara ve spolupráci s laboratořemi Davines převedl svůj 
sen z dětství do reálné podoby a nazývá se Your Hair Assistant.  
Řada obsahuje 8 produktů, se kterými docílíte perfektního vyfoukání 
vlasů. Chcete, aby vaši zákazníci odcházeli ze salonu nejen s krásnou 
barvou, ale i s krásným účesem? 

VYZKOUŠEJTE 
TUTO NOVINKU!

➊

➐

➑

➒
➋

➌

➍

➎

➏

PREP SHAMPOO – PŘÍPRAVNÝ ŠAMPON
Hydratační a vyživující šampon pro všechny 
typy vlasů. Šetrně odstraňuje zbytky stylingu. 
S glycerinem, bez sulfátů a parabenů

BLOWDRY PRIMER – PRIMER
Tonikum chrání vlasy proti vlhkosti a zdroji tepla, 
dodává objem a přirozený lesk, urychluje dobu 
vysoušení. Vhodné pro všechny typy vlasů. Bez 
sulfátů a parabenů

➀ ➃

250 ml 318 Kč

DEFINITION MIST – TVARUJÍCÍ MLHA
Mlha k vytvoření textury. Dodává přirozený 
lesk, působí proti elektrizování vlasů. Použití 
na suché nebo vlhké vlasy, dlouhotrvající 
efekt vyfoukaných vlasů i v případě špatných 
povětrnostních podmínek. Bez parabenů

PERFECTING HAIRSPRAY 
– ZDOKONALUJÍCÍ LAK NA VLASY
Lak se střední fixací. Dlouhotrvající 
a neviditelný efekt, rychle zasychá, snadno se 
z vlasů vyčesává a dá se přepracovat. Zachová 
přirozený pohyb vlasů, nezanechává zbytky. 
Bez parabenů

➄

➅

200 ml 258 Kč

300 ml 288 Kč

250 ml 248 Kč 900 ml 648 Kč

PREP MILD CREAM 
– PŘÍPRAVNÝ JEMNÝ KRÉM
Hydratační kondicionér pro snadné rozčesávání 
jemných a normálních vlasů. Vlasy nezatěžuje. 
S glycerinem a vitaminem E, bez parabenů 

➁

200 ml 278 Kč 900 ml 798 Kč

PREP RICH BALM – PŘÍPRAVNÝ BALZÁM
Hydratační kondicionér pro snadné rozčesávání 
hrubých a chemicky ošetřovaných vlasů. Vlasy 
nezatěžuje. S glycerinem a vitaminem E, bez 
parabenů

➂

➆

OBJEMOVÝ PRÁŠEK
100% bambusový a kokosový 
prášek. Dodává texturu a vytváří 
přirozený objem. S matujícím efektem, 
chrání proti vlhkosti a nezanechává ve 
vlasech zbytky. Použití pouze na suché 
vlasy, aplikace pouze přes štěteček. Bez 
parabenů

ŠTĚTEČEK
Pouze pro Objemový prášek. Byl vytvořen 
k precizní a kontrolovatelné aplikaci, naplnit 
se dá nekonečněkrát. Lze koupit pouze v setu 
s objemovým práškem

➇

➈

200 ml 278 Kč 900 ml 798 Kč

9 g 238 Kč

SET VOLUME CREATOR + BRUSH 
– SET OBJEMOVÝ PRÁŠEK
+ ŠTĚTEČEK

Set 748 Kč

NOVÁ ŘADA
 navržena a vytvořena uměleckým ředitelem 

ANGELEM 
SEMINAROU 

1+
1x libovolný produkt z této stránky 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �HAIR BRUSH DAVINES: snadné rozčesání bez tahání,
2 řady štětinek, lehký kartáč, který padne do ruky,  
vhodný do kabelky a na cesty 

Běžná cena 89 Kč

By
 A

ng
el

o S
em

in
ar

a f
or

 D
av

in
es



11

50x oxidační barva MASK 100 ml – 195 Kč +
6x vyvíječ dle vlastního výběru 900 ml – 195 Kč 

20x oxidační barva MASK 100 ml – 195 Kč +
2x vyvíječ dle vlastního výběru 900 ml – 195 Kč 

5x oxidační barva MASK 100 ml – 195 Kč +
1x vyvíječ dle vlastního výběru 900 ml – 195 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Davines dle výběru v hodnotě 10 000 Kč (za běžné ceny)

1x luxusní vlasový vzorník, 1 990 Kč
1x školení Klíč k barvě 1, 300 Kč

1x kniha barvení
1x digitální váha Davines, 990 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Davines dle výběru v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)

1x luxusní vlasový vzorník, 1 990 Kč
1x školení Klíč k barvě 1, 300 Kč

1x kniha barvení
1x digitální váha Davines, 990 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x základní vlasový vzorník, 990 Kč

1x školení Klíč k barvě 1, 300 Kč
1x kniha barvení

1x digitální váha Davines, 990 Kč

UŠETŘÍTE 13 280 Kč UŠETŘÍTE 5 280 Kč UŠETŘÍTE 2 280 Kč

56+ 22+ 6+

CENA AKCE 10 920 Kč CENA AKCE 4 290 Kč CENA AKCE 1 170 Kč

 STARTOVACÍ PAKETY

MASK
Oxidační barva MASK obsahuje mléčné proteiny 
a přírodní lipidy.  
Zajišťuje dlouhotrvající barvu, lesk a 100% krytí bílých 
vlasů. 
K DISPOZICI 107 ODSTÍNŮ.

195 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 117 Kč

195 Kč
60 ml

3 × oxidační barva MASK, 
dle vlastního výběru, 100 ml – 195 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x vyvíječ dle vlastního výběru– 2,1%, 3%, 6%, 9%, 12%, 195 Kč

1x vzorník, 990 Kč
1x školení Klíč k barvě, 300 Kč

3+

UŠETŘÍTE 1 571Kč

AKČNÍ CENA 499 Kč

TOP
START

STARTOVACÍ PAKETY

A NEW COLOUR
Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. Pro výrazný lesk 
a dokonalé krytí bílých vlasů. Zesvětlí až o 3 odstíny. 

K DISPOZICI 67 ODSTÍNŮ 
(60 BAREV, 1 BOOSTER, 6 PURE COLOUR). 

20x barva A New Colour 60 ml – 195 Kč +  
3x A New Colour aktivátor dle výběru 

900 ml – 195 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč (za běžné ceny) 
1x školení A New Colour 1, 300 Kč 
1x základní vlasový vzorník, 990 Kč 
1x krémová báze, 245 Kč

23+

UŠETŘÍTE 3 035 Kč

CENA AKCE

4 485 Kč

6x barva A New Colour 60 ml – 195 Kč +  
1x A New Colour aktivátor dle výběru 

900 ml – 195 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �1x školení A New Colour 1,300 Kč 
1x základní vlasový vzorník, 990 Kč 
1x krémová báze, 245 Kč

7+

UŠETŘÍTE 1 535 Kč

CENA AKCE

1 365 Kč

i POUZE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY. 
STARTOVACÍ PAKET LZE KOUPIT 
POUZE JEDNOU.
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15x barvící krém Hair Natural Light, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x HC šampon nebo péče dle vlastního výběru, 250 ml

UŠETŘÍTE AŽ 745 Kč

15+5

CENA AKCE OD 1 785Kč*

10x barvící krém Hair Natural Light, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
2x pláštěnka 230T HS s obrázkem  

1x kosmetické oprašovátko

UŠETŘÍTE 424 Kč

10+3

CENA AKCE OD 1 190Kč*

5x barvící krém Hair Natural Light, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x pláštěnka 230T HS s obrázkem

UŠETŘÍTE 138 Kč

5+1

CENA AKCE OD 595 Kč*

ŘADA ENERGY 
s organickými výtažky z vlašských ořechů, 
revitalizuje vlasové vlákno
Šampon pro barvené vlasy, 250 ml
Péče pro barvené vlasy, 250 ml

ŘADA EXTRA GLOSS
s organickým arganovým olejem, zvyšuje 
lesk a jemnost vlasů
Šampon pro extra lesk, 250 ml
Péče pro extra lesk, 250 ml

ŘADA VOLUME
s bavlníkovým olejem, posiluje 
a revitalizuje vlasy
Šampon pro objem, 250 ml
Péče pro objem, 250 ml

PLÁŠTĚNKA 230T HS S OBRÁZKEM 
v modré nebo oranžové barvě, 128x148 cm

1 ks 138 Kč

OPRAŠOVÁTKO 
černé nebo černo-růžové (MNB010 
nebo MNB013)

1 ks 148 Kč

D
Á

R
K

Y

ŠAMPONY A PÉČE, 250 ML
250 ML – 149 KČ

ŘADA NO FRIZZY 
s organickou citronovou šťávou, vlasy se 
lépe rozčesávají
Šampon pro porézní vlasy, 250 ml
Balzám pro porézní vlasy, 250 ml

119 Kč*
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 71,40 Kč*

BEZ
SULFÁTŮ

A PARABENŮ

BARVÍCÍ KRÉM
HAIR NATURAL 
LIGHT
Oxidační krémová barva na vlasy s nízkým obsahem amoniaku. Je vysoce šetrná 
k vlasové struktuře, hydratuje a vyživuje. Obsahuje pečující složky a multivitaminové 
liposomy. Je delikátně parfémována a vyrábí se vakuovou technologií, která zamezuje 
kontaminaci a množení bakterií.

K DISPOZICI V 98 ODSTÍNECH.

Poměr míchání 1:1,5
50 g barvy Hair Natural Light 
+ 75 g oxidační emulze Creamy Peroxide

Cena aplikace: 68 Kč za 125 g barvicí směsi*

* Uvedená cena při maximální slevě 
viz strana 13 startovací pakety
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i NABÍDKA POUZE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY. 
STARTOVACÍ PAKET LZE ZAKOUPIT POUZE 
JEDNOU!

STARTOVACÍ PAKETY

60 tub + 6x oxidant

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
20% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company
zboží Hair Company za 8 000 Kč (bráno z běžných cen), 

luxus vzorník, digitální váha, školení Hair Company, 
kniha Barvení Hair Company, 

UŠETŘÍTE AŽ 10 698 Kč

66+

CENA AKCE 9 774 Kč

30 tub + 3x oxidant

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
10% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company
zboží Hair Company za 3 000 Kč (bráno z běžných cen), 

luxus vzorník, digitální váha, školení Hair Company, 
kniha Barvení Hair Company, 

UŠETŘÍTE AŽ 5 698 Kč

33+

CENA AKCE 4 887 Kč

8 tub + 1x oxidant

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company

basic vzorník, digitální váha, školení Hair Company, 
kniha Barvení Hair Company, 

UŠETŘÍTE AŽ 1 698 Kč

9+

CENA AKCE 1 331 Kč

SLEVU SI MŮŽETE NAVÝŠIT 
DOKOUPENÍM VÝHODNĚJŠÍHO 
STARTOVACÍHO PAKETU.

Více informací u vašeho obchodního 
reprezentanta.

INIMITABLE BLONDE BLEACHING CREAM
krémový melír, bohatý na bambucké máslo, extrakt z hedvábí a bílých perel, 
chrání vlasy a vlasovou pokožku v průběhu celého procesu zesvětlování, 
maximální zesvětlení až o 7 odstínů. Balení: 2 tuby po 250 g 

Cena od 472 Kč

BLEACHING POWDER, 1 000 g* 
bezprašný melírovací pudr, zesvětlí 
až o 8 odstínů, vhodný pro melíry 
i kompletní odbarvení, chrání před 
oranžovo-žlutým zbarvením vlasů, 
dodává lesk 

1 000 g od 632 Kč

NO ITCH MOUSSE
Pěna na zklidnění pokožky 
při barvení, dodává hydrataci 
a obnovuje hydrolipidový film, 
který chrání před začervenáním 
a podrážděním pokožky, ob-
sahuje bambucké máslo, aloe 
vera a aktivní rostlinné výtažky, 
zjemňuje a hydratuje pokožku 
těla i obličeje a chrání ji od vol-
ných radikálů, dlouhého vystavení 
slunečnímu záření, agresivnímu 
kosmetickému ošetření a ho-
lení, aplikujte na pokožku před 
chemickými ošetřeními

150 ml  329 Kč

Na tento výrobek v akci 
se nevztahuje fixní sleva.

1x Inimitable Blonde 
Bleaching Cream

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Inimitable Color Peroxide

UŠETŘÍTE 149 Kč

CENA AKCE OD

472 Kč

1x Bleaching Powder, 
1000 g

1+2
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 2x Creamy Peroxide, 1000 ml

UŠETŘÍTE 278 Kč

CENA AKCE OD

632 Kč

INIMITABLE 
COLOR PEROXIDE 
6%, 9% a 12%, 

1 000 ml 149 Kč

CREAMY PEROXIDE
obsahuje multivitaminové liposomy,  nepoškozuje strukturu 
vlasu, 10 vol: 3%, 20 vol: 6%, 30 vol: 9%, 40 vol: 12%

1 000 ml 139 Kč 189 KčPoměr míchání 1:1,5
50 g barvy Hair Natural Light 
+ 75 g oxidační emulze Creamy Peroxide

Cena aplikace: 68 Kč za 125 g barvicí směsi*

AKČNÍ CENA
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ŘADA 
INIMITABLE STYLE
Profesionální řada stylingu a péče.
Všechny produkty obsahují látku Lumiscence, která je získaná z květu divizny.  
Tato látka dodává vlasům lesk slunečních paprsků, zvýrazňuje jasný efekt ve vlasech 
a zároveň chrání vlasy před negativními vnějšími vlivy. 

ILLUMINATING CREAM 
Bezoplachový krém s leskem, vyživuje 
a zaceluje vlasy, dodává vlasům lesk 
a hebkost, vlasy se nemastí a snadno se 
rozčesávají, obalí vlasy do lesklého závoje 
a chrání vlasové vlákno i pokožku, obsahující 
povrchově aktivní kationtové látky

250 ml  238  Kč

ILLUMINATING SHAMPOO
Šampon s leskem, jemný perlový 
vzhled, dodává matným vlasům lesk  
slunečních paprsků, neobsahuje sulfáty 
a parabeny, šetrný k vlasové pokožce, 
chrání vlasy před slábnutím, pH 5,5

250 ml  208  Kč

ILLUMINATING MASK 
Maska s leskem, maska s perleťovým 
vzhledem, inovativní složení dodává 
vlasům větší lesk a zdravý vzhled, vlasy 
nemastí a snadno se rozčesávají, zabraňuje 
třepení, neobsahuje parabeny, šetrný 
k vlasům a vlasové pokožce, pH 5,5

200 ml  198  Kč

ILLUMINATING DROPS 
Vyživující sérum s leskem, vysoce 
koncentrované sérum, které dodá 
vlasům krásu, zkrášlující kúra na vlasy, 
pro hloubkovou hydrataci a výživu, 
zabraňuje třepení konečků, dodává 
vlasům lesk slunečních paprsků

100 ml  228  Kč

HEAT PROTECTION SERUM
Ochrana proti teplu, použijte před 
vysoušením nebo žehlením vlasů, 
pečuje a chrání vlasy, vytváří ochranný 
film, který udržuje ve vlasech 
přirozenou vlhkost, dodává vlasům 
lesk slunečních paprsků

250 ml  268  Kč

NO FRIZZ CREAM 
Krém pro porézní vlasy, hydratační 
krém, zjemňuje a pečuje o vlasy, 
eliminuje poréznost bez zatížení vlasů, 
vlasy jsou lesklejší jako od slunečních 
paprsků

200 ml  238  Kč

CURLING CREAM
Krém na podporu vln, extra lesklý 
efekt, aktivuje, modeluje a vylepšuje, 
vlny a vlnění vlasů, jemné a uhlazené 
vlny, dodává vlasům lesk a barvu

100 ml  238  Kč

STYLING POWDER 
Stylingový pudr, extra lesklý efekt, 
jemný pudr pro dodání maximálního 
objemu, dodá vlasům styl, sytá barva 
vlasů

5 g  268  Kč

SCULPTING GEL 
Tvarující gel, vytvoří a zafixuje účes, 
rychle schnoucí, pro dlouhotrvající 
efekt, nezanechává ve vlasech zbyt-
ky gelu, dodává vlasům lesk a sílu, 
zvýrazňuje jasný efekt, chrání 
vlasy před negativními, vnějšími 
vlivy

250 ml  188  Kč

MATT FINISHING PASTE 
Matující pasta, hustá konzistence 
pro kreativní tvarování účesu, silná 
fixace, dodává vlasům větší pevnost 	
a zdraví, matující efekt

100 ml  238 Kč

MATT MODELLING WAX 
Matující tvarující vosk, pro ne-
konečné, kreativní tvarování účesu, 
vytvoření konvenčního i nekon-
venčního účesu, snadné modelování 
rukou, dodává vlasům lesk

100 ml  238  Kč

ILLUMINATING NO GAS SPRAY 
Ekologický lak na vlasy s leskem, 
ekologický lak pro objem a fixaci, pro 
všechny typy vlasů, dodává vlasům lesk 
slunečních paprsků, zvýrazňuje jasný 
efekt ve vlasech, chrání před nega-
tivními vnějšími vlivy, bez metylchloridu

300 ml  268  Kč

ILLUMINATING FIXING SPRAY
Lak na vlasy s leskem, pro úpravu 
a fixaci všech účesů, dodává vlasům lesk 
slunečních paprsků, zvýrazňuje jasný 
efekt ve vlasech, chrání vlasy proti vlhko-
sti a před negativními vnějšími vlivy, bez 
metylchloridu

500 ml 268 Kč

TREATING MOUSSE 
Pěnová kúra na vlasy jemné konzis-
tence. Výjimečné hydratační složení. 
Pečuje a regeneruje vlasové vlákno. 
Dodává vlasům lesk, jemnost 
a zdravou hebkost.

200 ml  228  Kč

ILLUMINATING STYLE FOAM
Stylingová pěna s leskem, středně silná 
fixace, pro všechny typy vlasů i stylů, 
dodává vlasům lesk slunečních paprsků, 
zvýrazňuje jasný efekt ve vlasech, chrání 
vlasy před negativními vnějšími vlivy

250 ml  238  Kč 159 Kč

139 Kč

133 Kč

180 Kč

153 Kč

126 Kč

159 Kč

159 Kč

159 Kč

180 Kč

153 Kč

159 Kč

159 Kč

180 Kč

180 Kč

-33%



15i Všechny ceny jsou včetně DPH a jsou platné od 1.9.2015 do odvolání. Změna cen a sortimentu vyhrazena.
Akce jsou platné pouze pro členy klubu a nelze je kombinovat s dalšími akcemi.

PRO ZÍSKÁNÍ PRODUKTU A VIP VSTUPNÍ SLEVY 40% KONTAKTUJTE 
SVÉHO OBCHODNÍHO REPREZENTANTA NEBO PRODEJNU HAIR SERVISU. 
KONTAKT NAJDETE NA: 
WWW.HAIRSERVIS.CZ/POBOČKY-HAIRSERVIS

1 2Krok č. 1:
Creator otevře kutikulu a vytvoří se nové 
vazby ve vlasech. Tento krok způsobí celkové 
ozdravení vlasů. Creator se přidává do barvy, 
melírovacího pudru a dalších chemických 
preparací.

Příklad: Na 60 g krémové barvy připadá 6 ml 
JunctioX Creatoru. 

CREATOR UNIFIER

Krok č. 2:
Po použití Creatoru použijte na vlasy Unifier. 
Posilující krém, který zesiluje již existující 
a Creatorem nově vytvořené vazby a zároveň 
poskytuje hloubkovou hydrataci a výživu. 
Unifier spolu s Creatorem se používají 
i samostatně jako ochranná kúra pro 
poškozené vlasy. 

Vysvětlení cen: 
*	40% VIP vstupní sleva z klubové ceny při prvním nákupu
**30% sleva z klubové ceny získaná na základě vstupu 
	 do klubu doporučeného kamaráda

MALÝ KIT 100 ml 
100 ml CREATOR A 100 ml UNIFIER 

Klubová cena: 1 390 Kč
* VIP vstupní cena: 834 Kč
** Kamarádská cena: 973 Kč

VELKÝ KIT 500 ml 
500 ml CREATOR A 500 ml UNIFIER 

Klubová cena: 4 490 Kč
* VIP vstupní cena: 2 694 Kč
** Kamarádská cena: 3 143 Kč

Klubová cena: 2 490 Kč
* VIP vstupní cena: 1 494 Kč
** Kamarádská cena: 1 743 Kč

UNIFIER 1000 ml 
lze koupit i samostatně

Pokud máte zájem o více informací volejte našeho JunctioX technologa  
od pondělí do pátku od 8.00 do 20.00 na telefonním čísle 778 759 759

OLEJ Z LÍSKOVÝCH OŘECHŮ
Vlasy hydratuje a dodává jim lesk

MAGNOLOL & HONOKIOL
Vyhlazující účinky, pro jemnost 
a elasticitu vlasů

VÝTAŽEK Z TROPICKÉ ROSTLINY NONI
Přírodní antioxidant

FINALIZER 150 ml

Klubová cena: 390 Kč
* VIP vstupní cena: 234 Kč
** Kamarádská cena: 273 Kč
doporučená cena pro zákazníky: 546 Kč

14ti denní kúra pro domácí použití vlasy hydratu-
je a prodlužuje účinek ošetření poskytnutého 
v kadeřnickém salonu. 

1x Velký kít 500 ml

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE:  nůžky Tondeo Century Micro Classic 5,5

UŠETŘÍTE 4 066 Kč

CENA AKCE 

4 490Kč

5x Finalizer, 
150 ml za klubovou cenu

5+5
+ ZDARMA ZÍSKÁTE:  5x Finalizer, 150 ml

CENA AKCE 1 950 Kč

1 KS V AKCI

195Kč

ŘEKNI SBOHEM ZNIČENÝM VLASŮM

REVOLUCE 
V KADEŘNICKÉM SVĚTĚ!
Švýcarský produkt je založen na systému PRONATURE. 
Jedná se o ochrannou technologii s přírodními 
složkami, která tvoří nové vazby ve vlasech. Proniká 
hluboko do vlasového vlákna a zaceluje ho. Tím 
dochází k ozdravení vlasu. Produkt obsahuje: 

VYROBENO 
VE ŠVÝCARSKU

+

PŘED
PO

zničený vlas před 
použitím Junctiox

vlas po použití 
TM

Podrobný návod získáte spolu s nákupem výrobků.
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HYDRA WAX
hydratační vosk 
s leskem 
100 ml – 139 Kč

DULL GUM
modelovací matná 
guma
100 ml – 139 Kč

SPIDER WAX
vosk s modelační strukturou
100 ml – 139 Kč

GLOSSY WAX
lesklý vosk 
s mokrým efektem
100 ml – 139 Kč

ING COLORING 
CREAM

OXIDAČNÍ BARVA NA VLASY
Oxidační barva s ovocnými výtažky. Vyživuje, hydratuje a chrání vlasovou strukturu.  
Dlouhotrvající výsledek a optimální krytí bílých vlasů. 

K dispozici 84 odstínů

Poměr míchání 1:1,5

* �uvedená cena je při maximální slevě   – viz. slevový systém

od79 Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - od 48 Kč*

Na výrobky s akčními cenami a Info hit se nevztahuje slevový systémi

NOVINKY

TREATING PRE&POST MOUSSE 
RESTRUKTURALIZAČNÍ PĚNA

pěna vyživuje a chrání chemicky ošetřované vlasy, 
efektivně vyrovnává poréznost, hydratuje, vyživuje, 
restrukturalizuje, usnadňuje rozčesávání, obsahuje 
kolagen a pšeničné proteiny

FRIZZ CONTROLLER SERUM 
SÉRUM PROTI KREPATÝM VLASŮM
bezoplachové sérum eliminuje nežádoucí vlny 
a elektrizování vlasů,  vyživuje, dodává lesk a má 
účinky proti stárnutí vlasů, vlasy jsou hladké 
i v případě vysoké vlhkosti, obsahuje avokádový 
a arganový olej, vitamín E, UV filtr a Mirustyl

250 ml od 151 Kč*

250 ml od 207 Kč*

➊ ➋

➌

➍

FRIZZ CONTROLLER SHAMPOO 
ŠAMPON PROTI KREPATÝM VLASŮM
s okamžitým efektem rovnějších vlasů, 
hydratuje a vyživuje, vlasy jsou hedvábně 
jemné, hladké a lesklé, obsahuje avokádový  
a arganový olej

250 ml od 111 Kč*

➁ ➃

➂BIVALENT SHAMPOO 
ŠAMPON S DVOJÍM ÚČINKEM PROTI LUPŮM 
A  KOŽNÍMU MAZU
ošetřující šampon, který eliminuje výskyt 
lupů i z mastné pokožky hlavy, působí na 
mazové žlázy, dodává lesk, obsahuje extrakt 
z vlaštovičníku a pukléřky islandské 

250 ml od 135 Kč* 1000 ml od 209 Kč*

➀

10× ING Coloring Cream 

10+1 UŠETŘÍTE AŽ

139 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: ��1x vosk (Spider wax, Glossy wax nebo Hydra wax), 100 ml 
NEBO Dull gum, 100 ml

1x Multifunkční sprej 
"10v1"

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Detangler (Výběr černo-červený a růžovo-fialový)

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ
TREATING MASK FOR FINE HAIR 
MASKA PRO JEMNÉ VLASY
vyživuje a hydratuje, s aktivními rostlinnými 
výtažky z mořských řas, dodává hebkost, lesk 
a objem jemným a křehkým vlasům

1000 ml   186  Kč

TREATING MASK FOR DRY HAIR 
MASKA PRO SUCHÉ VLASY
�ideální pro výživu a snadné rozčesávání, 
obnovuje vlasy, je obohacená o olivový olej

1000 ml   186  Kč

127 Kč

127 Kč

účinek proti krepatění (arganový olej), regenerace vysušených vlasů (makadamiový 
olej), lesklé a zářivé vlasy ( výtažky z hedvábí), prevence proti rozdvojování vlasů 
(lněná semínka), posilující účinek (keratinové aminokyseliny), větší plasciticita 
a objem (mořské řasy), ochrana proti tepelnému působení  (aktivní polymer 
x-hp), trvanlivost účesu a stylingu (aktivní mfp, přírodní konzervační prostředek), 
antioxidační účinky a ochrana barvy (uv filtr), výživa (obilné proteiny)

MULTIFUNKČNÍ SPREJ „10 V 1“
Přírodní složky a komplexy poslední generace poskytují celých 
10 různých účinků v jediném spreji.

250 ml od 191 Kč*

UŠETŘÍTE 149 Kč

CENA AKCE OD

191Kč

UVEDENY 
NA TRH

V PRŮBĚHU 
BŘEZNA
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149 Kč 149 Kč 169 Kč

169 Kč
189 Kč

INDOLA
PROFESSION PCC
Permanentní pečující barva Profession s patentovaným 
komplexem Color-Double-Bond pro výjimečné 
barevné výsledky a zvýšení odolnosti proti vymývání 
barvy.

K dispozici 111 odstínů.  
Poměr míchání 1:1.

PROFESSION
PERMANENTNÍ
PEČUJÍCÍ BARVA 
INDOLA PCC

60  ml 115 Kč

INDOLA DEVELOPER

1 000  ml 192 Kč

PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

 8x barva Indola Profession 
PCC

8+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
1x Indola Developer 1000 ml (dle vlastního výběru)

UŠETŘÍTE 192 Kč

CENA AKCE 
920 Kč

115 Kč
60 ml

INDOLA DEVELOPER
vol. 7, 20, 30, 40

1 000  ml 192 Kč

DÁRKY

INDOLA INNOVA WONDER BLOW DRY
Sprej urychlující vysoušení. Uhlazuje a hydratuje vlasy, 
chrání proti teplu a pomáhá při rozčesávání. Dodává 
objem a zvyšuje lesk vlasů, nezanechává zbytky. Má 
dlouhotrvající výsledky.

200 ml  208 Kč

INDOLA FLEXIBLE MOUSSE
Multifunkční pěna. Podporuje 
objem vlasů, hydratuje a chrání 
před působením tepla

300 ml  208  Kč

INDOLA STRONG MOUSSE
Pěna pro maximální objem. 
Napomáhá chránit vlasy před 
působením tepla

300 ml  208  Kč

INDOLA WONDER 
TREATMENT
�Pro úžasně hebké, lesklé, 
silné a oslnivě krásné vlasy. 
Aplikovat na umyté vlasy

100 ml  208  Kč

GELSPRAY
Ultra fixace bez slepení. Výkonný gel 
s okamžitým účinkem spreje.
Stupeň fixace 4

300 ml  248  Kč

 13x oxidační barva PCC 60 ml (dle výběru)
+ 2x Indola Developer 1 000ml 

(dle výběru)

15+5
UŠETŘÍTE 2 109 Kč

CENA AKCE 
1 879 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
1x vzorník Indola PCC - 1210 Kč, 1x technický manuál Indola - 100 Kč

1x seminář Indola – 300 Kč, 1x digitální váha – 399 Kč*
1x 100ks objednávkových kartiček – 100 Kč

*váha pouze po absolvování školení

i
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LÉČEBNÁ ŘADA 

PRO ALERGIKY 

NEUTREA ŠAMPON  
S hydratační 5% Urea, s polidocanolem proti 
svědění a pálení pokožky. Delikátní a jemné 
čištění bez parfemace a barviv. Ideální 
pro suché a namáhané vlasy. Dodává lesk 
a hebkost. Vhodné i při terapii například 
neurodermitidy

250 ml  296 Kč

NEUTREA KONDICIONÉR
S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, delikátní a jemná 
pečující kúra. Bez parfemace a barviv, 
s aloe vera a jojobovým olejem. Pro lesklé 
vlasy a zdravé konečky. Vhodné i při terapii 
například neurodemitidy

250 ml 396 Kč

NEUTREA BEZOPLACHOVÁ KÚRA
Delikátní a jemná pečující kúra ve spreji.
S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, bez parfemace 
a barviv, bezoplachová péče

250 ml 396 Kč

NEUTREA MINI-SET	
Ideální na cesty, sport, do sauny nebo na 
seznámení se s produkty. 

Set obsahuje:
•	1x Neutrea šampon 50 ml
•	1x Neutrea kondicionér 50 ml
•	1x Neutrea bezoplachová kúra

3x 50 ml 346 Kč

5% Urea
•	hydratační a protizánětlivé účinky
•	zmírňuje svědění a zklidňuje pokožku
•	bez parfemace a barviv

Nová hydratační řada pro namáhané vlasy, suchou citlivou pokožku.
Ideální pro alergiky.

ilustrační foto

S ALOE VERA A JOJOBOVÝM OLEJEM

PRODUKTY NA VYZKOUŠENÍ
BEZOPLACHOVÁ PÉČE

DÁRKY

189  Kč/ks v akci
Cena akce 378 KčDUOPAKET

235  Kč/ks v akci
Cena akce 470 KčDUOPAKET 199  Kč/ks v akci

Cena akce 398 KčDUOPAKET

235  Kč/ks v akci
Cena akce 470 KčDUOPAKET

Výše odběru, a tím i hodnota vybraného dárku, je na Vás.

VÍTEJTE V INDOLA KLUBU
· �Indola klub je určený pro všechny kadeřníky,  
kteří se rozhodli pracovat s barvami INDOLA

· Dárky dostanete za každé 2 měsíce nad rámec pravidelných akcí

· Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu

NAVÍC JEŠTĚ ROČNÍ BONUS!
Při nákupu určitého počtu tub Indola získáte možnost 
výběru z kadeřnických pomůcek v dané hodnotě 
(lze čerpat do 31. 1. 2017). 

Produkty Indola styling + péče dle vlastního výběru 
v hodnotě 600 Kč nebo Dárkový poukaz na nákup 
kadeřnických pomůcek v hodnotě 600 Kč, nebo na úhradu 
vybraných školení Hair Servis označených tímto symbolem 

Produkty Indola styling + péče dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 500 Kč nebo Dárkový poukaz na nákup kadeřnických 
pomůcek v hodnotě 1 500 Kč, nebo na úhradu vybraných školení 
Hair Servis označených tímto symbolem 

DÁREK HNED PŘI VSTUPU!
Vstupenkou do INDOLA Klubu je jednorázový odběr 15 tub. 
ZDARMA získáte Indola Innova Color Shampoo, 1 500 ml v hodnotě 514 Kč.  

Úhrada formou dárkových poukazů

�Dárkový poukaz na nákup 
kadeřnických pomůcek, 
na úhradu vybraných školení 
Hair Servis označených   
v hodnotě 600 Kč 
nebo 1 500 Kč 

Produkty Indola styling 
+ péče dle vlastního 
výběru v hodnotě 
600 Kč nebo 1 500 Kč   

INDOLA KLUB 2016

KAŽDÉ DVA MĚSÍCE DÁRKY ZDARMA!
PRAVIDLA INDOLA KLUBU:
Při odběru za 2 měsíce:

6
0

0
 K

č

KLUB 2016

na nákup kadeřnických pomůcek 
včetně zboží v akcích mimo Info hit
nebo na úhradu vybraných
školení Hair Servis

DÁRKOVÝ 
POUKAZ

Tento čárový kód je určen 
na uplatnění poukázky.

15
0

0
 K

č

KLUB 2016

na nákup kadeřnických pomůcek 
včetně zboží v akcích mimo Info hit
nebo na úhradu vybraných
školení Hair Servis

DÁRKOVÝ 
POUKAZ

Tento čárový kód je určen 
na uplatnění poukázky.

30 
TUB

60 
TUB

�

�

Celkem zakoupených tub

175 tub Indola

350 tub Indola

525 tub Indola

Váš roční bonus

1 000 Kč

3 000 Kč

5 000 Kč
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OD NEJLEPŠÍCH SVĚTOVÝCH KADEŘNÍKŮ

— PROFESIONÁLNÍ PARNÍ UHLAZUJÍCÍ ŽEHLIČKA 
S PLYNULÝM PROUDEM VYSKOKOTLAKÉ PÁRY 

A SYSTÉMEM NA ČIŠTĚNÍ VODY

— PARNÍ UHLAZUJÍCÍ ŽEHLIČKA 
NA DOMÁCÍ POUŽITÍ 

S PLYNULÝM PROUDEM VYSKOKOTLAKÉ PÁRY 

PARNÍ ŽEHLIČKA STEAMPOD ZABRAŇUJE VYSUŠOVÁNÍ VLASŮ 
A ZANECHÁVÁ JE ZDRAVÉ

— HLOUBKOVÁ OBNOVA A VÝŽIVA 

 odejímatelný separační hřeben 
 plynulý proud vysokotlaké páry (3.5g/min ) okamžité vytvoření páry
 plovoucí, extra hladké a tvrzené keramické pláty 
 5 stupňů nastavitelné teploty již od 140°C, s teplotní pamětí (140°C - 210°C)
 nový více ženský a více ergonomický design: útlejší, lehčí 

 pro jednodušší a rychlejší narovnání vlasů
 chladnější povrch rukojeti při práci (o 11°C chladnější než steampod 1)

Vysoce účinný obnovující a vyhlazující krém 
pro silné vlasy. 150 ml, 288,- Kč s DPH

Vysoce účinné vyplňující a vyhlazující mléko 
pro jemné vlasy. 150 ml, 288,- Kč s DPH

Hloubkově koncentrované sérum 
pro krásné konečky vlasů pro všechny typy vlasů.
50 ml, 279,- Kč s DPH

REVOLUCE V OBLASTI SLUŽEB PÉČE A STYLINGU 
DÍKY JEDINEČNÉMU SPOJENÍ SÍLY 

PARNÍ UHLAZUJÍCÍ ŽEHLIČKY NA VLASY 
S UNIKÁTNÍ, PÁROU AKTIVOVANOU TECHNOLOGIÍ 

PRO-KERATIN V ŘADĚ VLASOVÉ PÉČE

 VÝSLEDKEM JSOU DOKONALE 
UHLAZENÉ, A LESKLÉ VLASY,  

KTERÉ BUDOU POKAŽDÉ ZÁŘIT ZDRAVÍM

 VÝSLEDKEM JSOU DOKONALE 

4.417,-
Kč s DPH

BALENÍ OBSAHUJE ZDARMA 
MLÉKO PRO JEMNÉ VLASY 

A SÉRUM V CELKOVÉ 
HODNOTĚ 507 KČ

 POUŽÍVEJTE DEMINERALIZOVANOU 
(DESTILOVANOU) VODU!

 DO ZÁSOBNÍKU NEPŘIDÁVEJTE 
ŽÁDNÉ PŘÍSADY

5.445,-
Kč s DPH

PLYNULÝ PROUD VYSOKOTLAKÉ PÁRY (3.5G/MIN )OKAMŽITÉ VYTVOŘENÍ PÁRY

 DÍKY SYSTÉMU ČISTĚNÍ VODY JE MOŽNÉ 
POUŽÍVAT BĚŽNOU VODU

 DO ZÁSOBNÍKU NEPŘIDÁVEJTE ŽÁDNÉ PŘÍSADY

 systém na čištění vody (225 ml) 
 odejímatelný separační hřeben 
 plynulý proud vysokotlaké páry (3.5g/min ) okamžité vytvoření páry
 plovoucí, extra hladké a tvrzené keramické pláty 
 5 stupňů nastavitelné teploty již od 140°C, s teplotní pamětí (140°C - 210°C)
 nový ergonomický design: útlejší, lehčí pro jednodušší a rychlejší narovnání vlasů
 chladnější povrch rukojeti při práci (o 11°C chladnější než steampod 1)

A4 vyska-se-inoa-tna-maji-infinium-homme.indd   1 16.2.2016   13:47:10

VÝHODA 

PRO VÁS: 

-20%

BĚŽNÁ CENA: 250,- Kč s DPH

SPECIÁLNÍ CENA
199,- Kč s DPH

PRO VÁS:

-20%

AKCE SE NEVZTAHUJE NA NOVÉ ODSTÍNY INOA CANDY BLOND: 
10.11, 10½.21, 10½.22

série expert

OD NEJLEPŠÍCH SVĚTOVÝCH KADEŘNÍKŮ

Běžná cena: 254 Kč s DPH 
Vitamino Color, Lumino Contrast, Pro-keratin Refill, Absolut Repair Lipidium, Intense Repair, Liss Unlimited

VÝHODA PRO VÁS: -22%

Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH Běžná cena: 254 Kč s DPH 

FIX ANTI-FRIZZ SPREJ 400 ml, AIR FIX SPREJ 400 ml

UŠETŘÍTE: 
17%

ZA AKČNÍ CENU 
214,- Kč s DPH

na vybrané reference 

BĚŽNÁ CENA: 
258 Kč s DPH

214 Kč
 s DPH/ks

Exkluzivně 
v Hair Servis ŠAMPONY 500 ML 

AKČNÍ CENA 199,- Kč s DPH

série expert

A4 vyska-se-inoa-tna-maji-infinium-homme.indd   2 16.2.2016   13:48:30
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AKCE SE NEVZTAHUJE NA NOVÉ ODSTÍNY INOA CANDY BLOND: 
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série expert

OD NEJLEPŠÍCH SVĚTOVÝCH KADEŘNÍKŮ

Běžná cena: 254 Kč s DPH 
Vitamino Color, Lumino Contrast, Pro-keratin Refill, Absolut Repair Lipidium, Intense Repair, Liss Unlimited

VÝHODA PRO VÁS: -22%
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FIX ANTI-FRIZZ SPREJ 400 ml, AIR FIX SPREJ 400 ml

UŠETŘÍTE: 
17%

ZA AKČNÍ CENU 
214,- Kč s DPH

na vybrané reference 

BĚŽNÁ CENA: 
258 Kč s DPH

214 Kč
 s DPH/ks

Exkluzivně 
v Hair Servis ŠAMPONY 500 ML 

AKČNÍ CENA 199,- Kč s DPH

série expert

A4 vyska-se-inoa-tna-maji-infinium-homme.indd   2 16.2.2016   13:48:30
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Permanentní krémová barva 
Koleston Perfect

179,- Kč
vč. DPH

běžná cena 265,- Kč vč. DPH, 60ml

• intenzivní a zářivá barva
• perfektně kryje a výborně drží ve vlasech
• kryje až 100% šedivých vlasů

SEMI-PERMANENTNÍ BARVY
COLOR TOUCH / CT PLUS

179,- Kč
vč. DPH

běžná cena 254,- Kč vč. DPH, 60ml

• intenzivní a jemný přeliv
• zvýrazní přirozený odstín vlasů
• intenzivně tónuje a kryje až 100% šedivých vlasů

ZA SKVĚLOU CENU

PRODUKTY
WELLA PROFESSIONALS

CENOVÁ NABÍDKAMIMOŘÁDNÁ

120 Kč
vč.DPH

Balení: 60ml
Běžná cena: 140 Kč vč. DPH

PERMANENTNÍ 
BARVY

• extra bohaté, krémové složení
• dlouhodobě zářivé barvy
• 100% krytí
• šetrné k vašim vlasům

130 Kč
vč.DPH

Balení: 1000ml
Běžná cena: 157 Kč vč. DPH

OXIDAČNÍ EMULZE

•  1,9%, 3%, 4%, 6%, 9%, 12%

OXIDAČNÍ EMULZE
Při koupi 5ks 
přelivů Londa 
60ml, získáte 
1 přeliv 
ZDARMA 113 Kč /ks

Výsledná cena jednoho přelivu 
při zakoupení akce 5+1 zdarma.

vč. DPH

Balení: 60ml
Běžná cena: 136 Kč vč. DPH

DEMIPERMANENTNÍ 
BARVY
• extra bohaté, krémové složení
• multi odlesky
• živé a zářivé barvy
• 100% krytí
• šetrné k vašim vlasům

5 1
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STANDARDNÍ CENA

292 Kč  

AKČNÍ CENA

209 Kč
STANDARDNÍ CENA

ušetříte
83 
Kč

STANDARDNÍ CENA

208 Kč  

AKČNÍ CENA

149 Kč
STANDARDNÍ CENA

ušetříte
59 
Kč

CENOVÁ NABÍDKA

Odlehčený kondicionér ve spreji pro
barvené vlasy.

• Pro NULOVÉ blednutí* 
mezi návštěvami salonu

• Působí proti zacuchávání

• Posiluje vlasovou strukturu

• Usnadňuje rozčesávání

• Okamžitá péče a třpytivý lesk

Okamžitě hydratující, odlehčený sprejový 
kondicionér pro normální až suché, křehké 
nebo vlnité vlasy.

• Zvlhčuje vlasy

• Dodává vlhkost a uzavírá ji ve vlasech

• Okamžitě působí proti zacuchání 
a usnadňuje rozčesávání

• Uhlazuje povrch vlasů

• Přináší zdravě vypadající lesk

• Nezatěžuje

Zvlhčující šampon pro normální až suché, křehké 
nebo vlnité vlasy.

• Šetrně čistí vlasovou pokožku a vlasy

• Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech

• Pomáhá chránit před ztrátou vlhkosti

• Připravuje vlasy na účinky dalších BC 
pečujících přípravků

SILVER SHAMPOO
Silver šampon
Pigmentovaný šampon pro 
studené barevné tóny.

• Šetrně čistí vlasy 
a vlasovou pokožku

• Neutralizuje nechtěné 
teplé tóny

• Posiluje vlasovou strukturu

• Oživuje studené směry tónů

• Přináší bílým vlasům 
a velmi světlým základům 
popelavý třpyt

RICH SHAMPOO
Bohatý šampon
Vysoce pečující šampon pro 
přetěžované a mdlé barvené 
vlasy.

• Pro NULOVÉ blednutí* 
mezi návštěvami salonu

• Posiluje vlasovou strukturu

• Obsahuje dodatečné 
keratiny

SULFATE-FREE SHAMPOO 
Bezsulfátový šampon
Šetrný šampon pro barvené 
vlasy.

• Pro NULOVÉ blednutí* 
mezi návštěvami salonu

• Šetrně čistí barvené vlasy

• Posiluje vlasovou strukturu

• Bezsulfátová technologie

*po 12 umytí potvrzuje 77 lidí ze 100, testováno na červeném odstínu

BC COLOR FREEZE
Sprejový kondicionér

Objem 200  ml

BC MOISTURE KICK
Sprejový kondicionér

Objem 200  ml

BC MOISTURE KICK
Šampon

Objem 250  ml

BC COLOR FREEZE
Šampony

Objem 250  ml

Ceny jsou včetně DPH.

AKČNÍ CENA

149 Kč
STANDARDNÍ CENA

208 Kč  

ušetříte
59 
Kč
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189 Kč

449 Kč

119 Kč

149 Kč

CREATIVE ROOT GEL
GELOVÁ TRVALÁ
Na úpravu vlasových odrostů, pro 
tzv. objemovou trvalou. Obsahuje 
aminokyseliny a extrakt z pšeničných 
klíčků. Pro vitalitu a kreativní tvarující 
techniky. Vlasy se snadno rozčesávají

50 ml  208  Kč

149 Kč
149 Kč

IGORA VARIO BLOND PLUS
MODRÝ BEZPRAŠNÝ ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR 
S bezpečným a snadným systémem 
zesvětlení až o 7 odstínů, obohacený 
o pšeničný škrob

450 g  709  Kč

189 Kč

OSIS+ BLOW & GO THICK
SPREJ PRO OBJEM A PLNOST ÚČESU
Dodává vlasům okamžitý objem 
a plnost účesu. Vlasy získají perfektní 
lesk a potřebnou hydrataci bez zatížení. 
Fénování a úprava vlasů bude mnohem 
snadnější

200 ml  251  Kč

OSIS+ BLOW & GO SMOOTH
UHLAZUJÍCÍ SPREJ 
Skládá se z kvalitních vybraných silikonů 
a formovačů. Dlouhotrvající uhlazení povrchu 
vlasů, hedvábná poddajnost a úchvatný lesk

200 ml  251  Kč

BC BONACURE  DANDRUFF CONTROL 
SHAMPOO
Šampon proti lupům. 
Čistí všechny typy vlasů a zbavuje je 
viditelných lupů, napomáhá zklidňovat 
vlasovou pokožku

200 ml  208  Kč

169 Kč

169 Kč

IGORA  COLOR REMOVER
Odstraňovač barvy z pokožky.
Čisticí přípravek jemně odstraňuje 
zbytky barvy z pokožky

250 ml  230  Kč

  208  Kč/ks

SILHOUETTE SUPER HOLD 
PUMPSPRAY
Vlasový sprej pro silnou fixaci 
a oslnivý lesk. Silně fixační 
bezaerosolový mechanický sprej 
je vhodný pro všechny typy vlasů.
Poskytne vlasům dlouhotrvající 
fixaci, nezatěžuje vlasy, neslepuje 
je, snadno se vyčesává, dodává 
jim oslnivý lesk 

200 ml  166  Kč

BC REPAIR RESCUE 
šampon pro poškozené vlasy, 250 ml
BC VOLUME BOOST 
šampon pro objem, 250 ml
BC TIME RESTORE 
šampon pro křehké vlasy, 250 ml
BS SUN 
šampon pro ochranu vlasů před sluncem, 200 ml
BC HAIR ACTIVATOR 
aktivační šampon, 250 ml
BC DEEP CLEANSING
čisticí šampon, 200 ml
BC SENSITIVE SOOTHE 
zklidňující šampon, 200 ml
BC FIBRE FORCE 
keratinový šampon, 200 ml
BC OIL MIRACLE 
�šampon pro všechny typy vlasů, 200 ml

139 Kč

SCHWARZKOPF OSIS THRILL 
VLÁKNITÁ GUMA
Lesklá strukturující guma 
pro pružnou stylingovou úpravu

100 ml  236  Kč

IGORA ROYAL
Permanentní barvící krém vyvinutý 
koloristy - pravá barva v plné kráse

IGORA ROYAL FASHION LIGHTS
Melírovací barva - mimořádně intenzivní, 
maximální kontrast.

IGORA ROYAL ABSOLUTES 
Permanentní barvící krém pro 
absolutní krytí a absolutní módní 
odstíny.

60 ml  251  Kč
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BRILLIANCE SHAMPOO FINE/NORMAL
Šampon pro jemné a normální barvené vlasy

BRILLIANCE SHAMPOO COARSE
Šampon pro silné barvené vlasy

BALANCE REFRESH REVITALIZING SHAMPOO
Šampon proti vypadávání vlasů

BALANCE CALM SENSITIVE SHAMPOO
Šampon pro citlivou a normální pokožku hlavy

BALANCE CLEAN ANTI DANDRUF SHAMPOO
Šampon proti lupům

BALANCE PURE PURIFYING SHAMPOO
Hloubkově čistící šampon

ENRICH SHAMPOO FINE/NORMAL
Objemový šampon na jemné a normální vlasy

ENRICH SHAMPOO COARSE
Hydratační šampon pro suché vlasy

AGE RESTORE SHAMPOO
Šampon proti stárnutí vlasů

WP SUN HAIR & BODY SHAMPOO
Šampon na vlasy a tělo

LAK PERFORMANCE 
STRONG, EXTRA STRONG
 – LAK NA VLASY
�Pro dlouhodobé zpevnění  
vašeho účesu. Vlasy jsou 
přirozeně hebké a poddajné.

500 ml  310  Kč

MAJIREL
Oxidační permanentní barva, 
kryje až 100% bílých vlasů. Pro hluboké 
a syté odstíny, jednolitost od kořínků 
ke konečkům a výjimečný lesk

50 ml  236 Kč

MAJIROUGE
Oxidační permanentní barva, kryje až 100% 
bílých vlasů. Pro čisté a ultra zářivé červené 
a měděné odlesky, dlouhodobý a trvanlivý 
odstín

MAJIREL HIGH LIFT
Dlouhotrvající permanentní barva, 
zesvětlí až o 4,5 odstínu.  Pečuje 
o vlasy v celé jejich délce, blond vlasy 
zanechává lesklé a jemné

délka 30 cm
rovné – 12 odstínů
490 Kč / bal. 10 ks

délka 40 cm
přírodně rovné – 12 odstínů
690 Kč / bal. 12 ks

délka 60 cm
rovné – 12 odstínů
990 Kč / bal. 10 ks

Znovupoužitelný systém. 100% Human Hair (lidský vlas), ručně 
tříděné. Množství vlasů je vždy stejné, délka vlasů je standardní. 
Pre-Bonded (předvázáno)

BALMAIN: FILL-IN EXTENSIONS

NÁHRADNÍ SPOJE
Keratinový spoj

24 ks 229 Kč
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179 Kč

149 Kč250 ml  225  Kč

149 Kč

145 Kč

INFINIUM – LAK NA VLASY 
2 síly fixace: 
STRONG–EXTRA STRONG

Vysoká rychlost: 
zaschne již za 1 VTEŘINU, nelepí na 
dotek.
Vysoká přirozenost: 
neviditelný, nezanechává povlak, 
přirozený na dotek, bez slepení, 
chrání proti vlhkosti
Vysoký lesk

500 ml  188  Kč

AKČNÍ CENA ZA KUS: 

139 Kč s DPH
Běžná cena: 178 Kč s DPH 
AKCE SE TÝKÁ NÁSLEDUJÍCÍCH REFERENCÍ: 
TONIQUE 250 ml, FIBERBOOST 250 ml, ENERGIC 250 ml, CLEAR 250 ml, CLAY 50 ml, STRONG 150 ml, MAT 80 ml, SCULPTE 150 ml

SPECIÁLNÍ CENA ZA 1 TUBU 

199 Kč s DPH
Běžná cena: 249 Kč s DPH 
AKCE JE PLATNÁ NA VŠECHNY ODSTÍNY INOA, INOA SUPREME, 
INOA CARMILANE

SPECIÁLNÍ CENA ZA 1 KS 500 ML 

149 Kč s DPH
Běžná cena: 188 Kč s DPH

 Bez amoniaku. Bez nežádoucí vůně. 60% oleje
 Ultra lesklé a zářivé barevné výsledky.
 Více než 100 odstínů

Exkluzivně 
pro Hair Servis

NOVÉ

OD NEJLEPŠÍCH SVĚTOVÝCH KADEŘNÍKŮ

 Vysoká rychlost: 
 zaschne již za 1 VTEŘINU, 
 nelepí na dotek
 Vysoká přirozenost: 
 neviditelný, nezanechává 
 povlak, přirozený na dotek, 
 bez slepení, 
 chrání proti vlhkosti
 Vysoký lesk 
 3 síly fixace:
 SOFT–STRONG–EXTRA STRONG

AKCE JE PLATNÁ NA VŠECHNY ODSTÍNY INOA, INOA SUPREME, 

SPECIÁLNÍ CENA ZA 1 KS 500 ML 

149
Běžná cena: 188 Kč s DPH

 3 síly fixace:
 SOFT–STRONG–EXTRA STRONG

VÝHODA PRO VÁS: -20%

A4 vyska-homme-inoa-infinium 10-2014.indd   1 15.10.2014   16:02:01

5x Balmain Fill-In Extensions

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x balíček keratinových spojů

UŠETŘÍTE 229 Kč

5+1

CENA AKCE OD 
2 450 Kč
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KERATIN VE SPREJI 
BEOX KERAPRIME SYSTEM

DEPILAČNÍ VOSKY HAIR SERVIS

Beox Professional představuje inovativní řadu KeraPrime System:  
pro hladké a přirozené vlasy, bez škodlivých chemikálií. Výjimečně 
rychle se aplikuje díky balení s rozprašovačem.

KERAPRIME DAILY CARE SHAMPOO & KERAPRIME DAILY CARE 
CONDITIONER
Šampon a kondicionér pro denní použití. Vyživuje a hydratuje vlasy 
po aplikaci restrukturačního spreje, chrání a regeneruje vlasy. Prodlužují 
výsledek keratinového zásahu. Vhodné pro domácí každodenní použití

šampon 300 ml 395 Kč           kondicioner 300 ml 395 Kč

KERAPRIME REGENERATIVE MASK
Regenerační maska. Speciální maska pro obnovu, 
revitalizaci a posílení vlasů. Obsahuje vitamíny, 
proteiny, vyživující lněné oleje, výtažky z lískového 
a makadamiového ořechu

500g 990 Kč

KERAPRIME RECONSTRUCTOR SMOOTH EXPRESS
Keratin ve spreji. Exkluzivní, vědecky vytvořená receptura 
s přírodními složkami. 100 % posílení vlasů, 100 % bez 
formaldehydu. Vhodný pro regeneraci všech typů vlasů, 
včetně chemicky upravovaných a barvených vlasů

300 ml 2 290 Kč                1000 ml 6 900 Kč

KERAPRIME 
PURIFYING SHAMPOO 
Čisticí šampon. Odstraňuje 
nečistoty z vlasů před aplikací 
spreje Reconstructor 	smooth 
Express. Vytváří hydratační 
ochrannou vrstvu, zaručuje extra 
lesk a prodlužuje životnost barvy

1000 ml 1 090 Kč

Návod k použití naleznete na 
www.hairservis.cz/ke-stazeni-beox/

i

STARTOVACÍ PAKETY KERAPRIME SYSTEM
VELKÝ PAKET OBSAHUJE:

1 × KeraPrime restrukturační sprej, 1000 ml – 6 900 Kč
1 × KeraPrime čistící šampon,1000 ml – 1 090 Kč
�1 × �Set KeraPrime šampon pro každodenní použití  

a KeraPrime kondicionér pro každodenní použití  
(2 × 300 ml - 740 Kč, 370/ks)

1 × Set – miska, odměrka, 2 štětce – 190 Kč
1 × Efalock žehlička FLAT FIRE v hodnotě 1290 Kč
1 × Školení Beox + certifikát, 300 Kč

MALÝ PAKET OBSAHUJE:

1× KeraPrime restrukturační sprej, 300 ml – 2 290 Kč
1× KeraPrime čistící šampon, 1000 ml – 1 090 Kč
1x Školení Beox + certifikát, 300 Kč

Startovací pakety lze zakoupit
pouze jednou. Nabídka platí pouze
pro nové zákazníky.

DUOPAKET 1+1
CENA AKCE 740 Kč UŠETŘÍTE 199 Kč

UŠETŘÍTE 2 610 Kč

UŠETŘÍTE 780 Kč

1 KS V AKCI 
370 Kč

CENA AKCE 
2 290 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �tričko Beox - 199 Kč

KERAPRIME DAILY CARE SHAMPOO
šampon pro každodenní použití,

300 ml 395 Kč

KERAPRIME DAILY CARE CONDITIONER
kondicionér pro každodenní použití,
300 ml – 395 Kč

1x Keraprime Reconstructor 
Smooth express, 300 ml

CENA AKCE 7 900 Kč

CENA AKCE 2 900 Kč

DEPILAČNÍ VOSK RŮŽOVÝ
• s rolovací hlavou
• pro citlivou pokožku
• s oxidem titaničitým  

DEPILAČNÍ VOSK MEDOVÝ
• s rolovací hlavou
• pro všechny typy pokožky 

DEPILAČNÍ PAPÍRKY, 100 KS
- rozměr 20x7cm

Bežná cena  90 Kč 

DEPILAČNÍ VOSK ZELENÝ
• s rolovací hlavou
• pro normální pokožku 

39 Kč

49 Kč

299 Kč
  49  Kč/ks

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x depilační vosk dle vlastního výběru, 100 ml

CENA AKCE 195 Kč

1 KUS V AKCI 
33 Kč5+1

5x depilační vosk 
dle vlastního výběru, 100 ml 

TOP 
CENA

DEPILAČNÍ STROJEK
Na ohřívání a nanášení 
100g vosku. S okénkem pro 
kontrolu hladiny vosku 

Bežná cena  499  Kč
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UŠETŘÍTE 199 Kč

CENA AKCE 
2 290 Kč

KAŽDÝ DEN NOVÝ LOOK!

COPPELO 
HAIR MAKE–UP

HAIR MAKE-UP
Dokonalý prostředek pro módní barvení vlasů. Vytvoří barevný efekt 
během několika sekund. Po zalakování vydrží až do následujícího mytí. 
Nevysušuje vlasy na rozdíl od běžných barvících kříd, lze jej okamžitě 
vymýt. 

dostupný v 6 barevných variantách: 
deep purple – fialový, pink cadillac – růžový, blue lagoon – modrý, 
red flamingo – červený, green mamba – zelený, gold – zlatý

5 g 199 Kč

Video s českým návodem 
k použití najdete zde:
http://www.hairservis.
cz/coppelo-pouziti/

Vlasová bižutérie, která rozzáří Váš účes a udělá ho 
jedinečným. Díky jednoduché formě nanášení můžete 
měnit svůj look každý den. 

Dostupný je ve 4 variantách, které dodají 
jedinečnost každému Vašemu outfitu:

Crazy Pink – růžová,  
Orange Occasion – oranžová,  
Crystal Clink – bílé krystalky,  
Silver Cuties Herzen – bílá krystalová srdíčka.

Video s českým 
návodem k použití 
najdete zde:

V balení naleznete 36 kusů 
a podle vlastní potřeby si je 
rozstříhejte na pásy. 

Rychle, jednoduše a spolehlivě 

Ozdoby se aplikují 
jednoduchým nalepením 
na vlasy, které zafixujete
žehličkou a odstraníte 
jednoduchým odlepením.

Kombinace 
jednotlivých druhů 
vytvoří zajímavý efekt. 

Běžná cena 189 Kč

http://www.hairservis.cz/coppelo-pouziti/

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Coppelo Hair make-up 5g

CENA AKCE 398 Kč

1 KUS V AKCI 
133 Kč2+1

2x Coppelo Hair make-up 5g

TIP: 
PRO VÝRAZNĚJŠÍ APLIKACI 
DOPORUČUJEME OŠETŘIT 

PRAMENY OLEJEM 
NA VLASY 

NAPŘÍKLAD DAVINES 
OI OIL

COPPELO HOT FIX

2x Coppelo Hot fix

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Coppelo Hot fix

CENA AKCE 378 Kč

2+1

1 KUS V AKCI

126 Kč

1

3

4

5

2



28

VI
TA

LI
TY

`S
SE

LE
CT

IV
E

GREEN LINE COLLECTION
krémová barva s nízkým obsahem 
amoniaku, 100% krytí bílých vlasů

100 ml 149 Kč

7x Oligomineral cream,
 100 ml

1x Decolorvit Plus, 500 g

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x krémový peroxid Selective, 1 000 ml + ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Balsamo Keratin Artistic Flair, 1000 ml  

UŠETŘÍTE 135 Kč UŠETŘÍTE 149 Kč

7+1 1+1CENA AKCE 
973 Kč

CENA AKCE 
547 Kč

MELÍR VITALITY´S BLU
Bezprašný odbarvovací prášek 
modré barvy

500 g 399 Kč

AKCE

44  Kč/ks
Cena akce 88 Kč

DUOPAKET

MIL MIL BALZÁM NA VLASY
Cocco – kokos (na dlouhé vlasy),  
Argan – na všechny typy vlasů

500 ml  59  Kč
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INTESA STYLING LAK SILNÝ
�lak se silnou fixací s výtažky z kopřivy 
a panthenolem

500 ml  109  Kč

INTESA PĚNOVÉ TUŽIDLO, 300ml
silně fixační pěna s výtažkem z kopřivy 
a panthenolem

300 ml  89  Kč

KRÉMOVÝ PEROXID 
SELECTIVE 
Acqua Ossigenata 
Emulsionata, krémový 
emulzní peroxid 6 % 

1 000 ml 135 Kč

OLIGOMINERAL CREAM
Barva na vlasy, 72 odstínů

100 ml 139 Kč

11x barva Green Line
Collection, 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x melír Vitality´s blu 500 g

UŠETŘÍTE 399 Kč

CENA AKCE 
1 639 Kč

11+1

ART ABSOLUTE PERMANENTNÍ BARVA
permanentní krémová barva s přírodními 
ochrannými oleji 

100 ml 195 Kč

DECO JO
extra jemný zesvětlující systém 
s obsahem jojobového oleje, pro 
slabé a křehké vlasy

400 g 449 Kč

➊

➋

➋

➌

➌

➊

Ušetříte 35 Kč

74 Kč

Ušetříte 20 Kč

69 Kč

DECOLORVIT PLUS, 	
Melírovací prášek 
s protižloutnoucím 
efektem

500 g 547 Kč

BALSAMO KERATIN ARTISTIC FLAIR
Obsahuje keratin. Navrací vyčerpaným 
a poškozeným vlasům hedvábnou 
jemnost a lesk

1000 ml 149 Kč

10x barva Art Absolute,
 100 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x melír Deco-Jo, 400 g

UŠETŘÍTE 449 Kč

10+1

CENA AKCE 
1 950 Kč
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COLD WAVE CLASSIC 0 
�jemná trvalá ondulace pro obtížně 
ondulovatelné vlasy

COLD WAVE CLASSIC I-S 
�jemná trvalá ondulace pro obtížně 
ondulovatelné barvené vlasy

COLD WAVE CLASSIC I
�jemná trvalá ondulace pro normálně 
ondulovatelné vlasy

COLD WAVE CLASSIC II 
�jemná trvalá ondulace pro barvené 
a narušené vlasy

1 000 ml 179 Kč

FIXATÉR COLD WAVE 
CLASSIC 1+1
koncentrovaný fixatér pro 
krémovou a trvalou ondulaci, 
s proteiny a kondicionačními 
přísadami pro objem vlasů
1 000 ml 103 Kč

KONDICIONÉR S PANTHENOLEM
dodává objem, s obsahem keratinu, 
dokonalé pročesávání vlasů za sucha 
i za mokra

1 000 ml  69  Kč

2x Cold Wave Classic 
(dle výběru), 1 000 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Fixatér Cold Wave Classic 1+1

UŠETŘÍTE 103 Kč

2+1

CENA AKCE 
358 Kč

49 Kč

SU
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PERMANENTNÍ BARVA UNIQUE
permanentní krémová barva 

s vysokým obsahem vyživujícího 
arganového oleje

100 ml 125 Kč

GELE BLANC PREMIUM
neprašný melír

Sáček 500 g 329 Kč

5x Permanentní barva 
UNIQUE, 100 ml 1x Gele Blanc Premium,

 500 g v sáčku
+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x Cremeoxyd 6 %, 1 000 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Gele Blanc Premium,

 500 g v sáčku

UŠETŘÍTE 99 Kč

UŠETŘÍTE 329 Kč

5+1 1+1
CENA AKCE 
625 Kč

CENA AKCE 
329 KčCREMEOXYD 6%

krémový vyvíječ

1 000 ml 99 Kč

BŘEZEN

DUBEN

M
AT

RI
X 10x barva SoColor.beauty

nebo Color Sync, 90 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Oxidant Matrix 

nebo Vyvíječ Color Sync dle vlastního 
výběru, 1000 ml

UŠETŘÍTE 187 Kč

10+1

CENA AKCE OD 
1 490 Kč

VYVÍJEČ COLOR SYNC
použití s barvami Color Sync, 
2,7%
1 000  ml 187 Kč

BARVA SOCOLOR.BEAUTY
profesionální krémová  

permanentní barva
Nové odstíny High Impact Brunette:  

MV, VA, VR, CC, GG

90 ml 149 Kč

OXIDANT MATRIX
použití s barvami SOCOLOR.
beauty, 3%, 6%, 9%, 12%
1 000  ml 187 Kč

BARVA COLOR SYNC
profesionální 

demipermanentní barva

90 ml 188 Kč

NEBO
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EA
SY

ENII-NAILS

EASY ŠAMPON
určený na mytí normálních vlasů, 
malé množství šamponu umyje dobře 
a šetrně, obsahuje provitamín B5, je 
hypoalergenní, pH 5,5

5 l  289 Kč 249 Kč

UV LAMPA 4-ZÁŘIVKOVÁ, BÍLÁ
EI 09-011  
Rozměry: 255 x 225 x 107 mm

Cena  1 040  Kč

Ušetříte 312 Kč

728 Kč

ECO 2 UV GEL MODELOVACÍ 
RŮŽOVÝ
ECO2-006, ECO2-005
Je středně husté konzistence a na 
nehtu vytváří krásný čirý povrch

40 ml  635  Kč 	 10 ml  255  Kč

Ušetříte 140 Kč

495 Kč
Ušetříte 56 Kč

199 Kč

ECO 3 UV GEL VŽDY LESKLÝ 
ECO3-018, ECO3-017
Lesklý ukončovací uv gel - poslední 
krok při nanášení akrylu nebo uv gelu

40 ml  635  Kč 	 10 ml  255  Kč

Ušetříte 140 Kč

495 Kč
Ušetříte 56 Kč

199 Kč

SY
M

FO
NY BŘEZOVÁ VODA

pro suché a narušené vlasy, zlepšuje 
výživu a růst vlasů, omezuje jejich 
mastnotu a zamezuje jejich vypadávání

1 000 ml  119  Kč

GE
ST

IL

3x Wonder di Argan, 500 ml 3x Gestil Balsam Wonder, 
300 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Wonder di Argan, 500 ml

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Gestil Balsam Wonder, 300 ml

CENA AKCE 840 Kč CENA AKCE 528 Kč

3+1 3+1

1 KUS V AKCI 
210 Kč

1 KUS V AKCI 
132 Kč

ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

GESTIL BALSAM WONDER
� regenerační vlasový zábal  

s výtažky z bambusu

300 ml 176 Kč

WONDER DI ARGAN
regenerační maska 

s arganovým olejem

500 ml 280 Kč

99 Kč

NA SKRYTÉ VADY A VADY MATERIÁLU
DOŽIVOTNÍ ZÁRUKA

Uvedené ceny jsou včetně DPH. 
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PRO DENNÍ PRÁCI

KARTÁČE
Abyste nemuseli slevovat z vašich 
nároků TONDEO při práci mimo střihání, 
nabízíme Vám další sortiment, který 
usnadní vaši práci.

DŮVĚŘUJTE TRADIČNÍ ZNAČCE 
A JDĚTE S NÁMI INOVATIVNÍ CESTOU.

NA SKRYTÉ VADY A VADY MATERIÁLU
DOŽIVOTNÍ ZÁRUKA

Více informací o jednotlivých nůžkách 
a přehled všech produktů naleznete na www.tondeo.org 

Sledujte nás na Facebooku Tondeo CZ
www.facebook.com/tondeo CZ

ZÁRUKA KVALITY

TRADICE JE DOBRÁ,
JEŠTĚ LEPŠÍINOVACE

Stylingový kartáč lehký jako pírko

•	 �profesionální ultra lehký designový kartáč 
z recyklovaného hliníku

•	 �ultra lehký díky hliníkové konstrukci (65g) pro 
příjemnou, nezatěžující práci

•	 �karbonové štětiny neobyčejně odolné proti vysokým 
teplotám zaručují dlouhou  
životnost kartáče

•	 �rychlé vysoušení a atraktivní vlny díky prodyšnému, 
teplo zadržujícímu hliníkovému tělu s keramickým 
povrchem

•	 �neklouzavá vložka na rukojeti pro bezpečné držení

ATELIER LIGHT CARBON

ATELIER LIGHT CARBON S (25 mm)

25 mm

542 Kč

407 Kč

ATELIER LIGHT CARBON M (32 mm)

32 mm

576 Kč

432 Kč

ATELIER LIGHT CARBON L (43 mm)

43 mm

610 Kč

457 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH. 
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Sledujte nás na Facebooku Tondeo CZ
www.facebook.com/tondeo-CZ Uvedené ceny jsou včetně DPH. Uvedené nůžky jsou skladem. 

Módní nůžky pro kadeřníky orientované na cenu

7.0 6.5

LEFT CLASSIC ve velikosti 5.5 (33)

LEFT

Úzký, lehký design pro kadeřníky 
orientované na cenu

•	 �standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 �zvláště tenké, lehké tělo nůžek
•	 �rovný tvar čepele
•	 �leštěný povrch
•	 �nastavitelný základní nerezový šroub

SLIM CLASSIC ve velikosti 5.5, 6.0

SLIM

PRO LEVÁKY

Kvalita vycházející z tradice
ilustrační foto

Spots offset 5.5 Effi (33)

Left classic 5.5

Spider Shine offset 5.5

Effi

Slim Classic 5.5

Fén Ermila Protect v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Fén Ermila Protect 
v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Fén Ermila Protect 
v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

PRIMO

Model pro začátečníky a kadeřníky 
orientované na cenu

Módní nůžky pro cenově orientované kadeřníky

•	 �standardní slupovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 rovný tvar čepele
•	 �nastavitelný šroub s módním ozdobným krytem, 

barevně sladěný prstový kroužek
•	 �matná kluzná plocha
•	 �strojově leštěný povrch
•	 �niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
•	 �efilační nůžky: frézové zoubky s prismouSPOTS OFFSET EFFI ve velikosti 5.5 (33)

SPIDER SHINE CLASSIC ve velikosti 5.0, 5.5
SPIDER SHINE OFFSET ve velikosti 5.5

SPIDER SHINE CLASSIC EFFI ve velikosti 5.25 (33)
SPIDER SHINE OFFSET EFFI ve velikosti 5.25 (36)

SPOTS

SPIDER SHINE

S VELKÝM VÝSTUPEM
MALÝ ZAČÁTEK

1x ZDARMA

1x ZDARMA

1x ZDARMA

+

+

+

6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

PRIMO SLICE CLASSIC ve velikosti 5.5
PRIMO SLICE OFFSET ve velikostech 5.0, 5.5, 6.0

PRIMO CLASSIC EFFI ve velikosti 5.5
PRIMO OFFSET EFFI  ve velikosti 5.5, 5.75

CLASSIC, OFFSET

1 321 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY

2 168 Kč

CLASSIC

3 249 Kč

CLASSIC

2 710 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY

1 389 Kč

CLASSIC, OFFSET

2 541 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY

2 609 Kč

Fén Ermila Protect 
 v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Fén Ermila Protect 
v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

1x ZDARMA

1x ZDARMA

+

+

•	 jemně broušený břit
•	duté broušení pro snadný pohyb
• strojně leštěný povrch
• niklová slitina, nerezová chromovaná ocel
• klenutá hlavička šroubu pro stylový design
• �efilační nůžky: frézové zoubky s jemným zoubkováním

•	 �standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým broušením pro 
snadný pohyb

•	 �rovný tvar čepele
•	 �nastavitelný šroub s módním ozdobným krytem 
•	 �matná kluzná plocha
•	 �strojově leštěný povrch
•	 �niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	 �standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 �rovný tvar čepele
•	 �matný standardní šroub
•	 �leštěný povrch
•	 �efilační nůžky: frézové zoubky  

s prismou
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Fén Ermila Protect v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Fén Ermila Protect 
v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Velikosti nůžek 1:1

Fén Ermila Protect 
v hodnotě

1 090 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

Century Micro classic 5.5

Orea offset 5.5

Atelier classic 5.5

Vegas offset 5.5

NECHTE SE PŘESVĚDČIT VÝKONEM A CENOU

CENTURY MICRO CLASSIC ve 
velikosti 5.5

CENTURY CLASSIC EFFI 
ve velikosti 5.25 EFFI (40)

Fén Ermila Lightness gold
v hodnotě

2 590 Kč
Více informací 
o produktu na straně 38.

Fén Ermila Lightness gold
v hodnotě

2 590 Kč
Více informací 
o produktu na straně 38.

Fén Ermila XXL Light v hodnotě

1 490 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

1x ZDARMA

Fén Ermila XXL Light 
v hodnotě

1 490 Kč
Více informací 
o produktu na straně 41.

1x ZDARMA

1x ZDARMA 1x ZDARMA

Vlasový strojek Ermila
Bellina v hodnotě

4 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 37.

1x ZDARMA
Vlasový strojek Ermila
Bellina v hodnotě

4 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 37.

1x ZDARMA

+

+

+ +

+

+
Klasické nůžky pro kadeřníky 
orientované na kvalitu

•	 �oboustranné jemné vroubkování pro maximální stisk a absolutní přesnost 
hladkého střihu

•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
•	 �úzký tvar s konvexní čepelí pro lepší přístup k vlasům
•	 �efilační nůžky: frézové zoubky
• micro: nejsou vhodné na klouzavý střih

CENTURY

Stabilní nůžky pro kadeřníky orientované na kvalitu

•	 �slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým broušením pro snadný pohyb
•	 �ručně leštěný povrch
•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel
•	 �offset: výrazné očko pro jisté vedení střihu

7587 VEGAS OFFSET ve velikosti 5.0, 5.5, 6.0

VEGAS

Robusní nůžky pro náročné kadeřníky

Jemné, elegantní nůžky pro náročné kadeřníky

•	 �ostrý slupkovitý břit s leštěným ostřím
•	 leštěné kontury, vysoce lesklý povrch
•	  niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	 �ostrý, slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením 

•	 �leštěné kontury, vysoce lesklý povrch
•	 �efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

OREA OFFSET ve velikosti 5.5 ATELIER CLASSIC 
ve velikosti 5.5, 6.0

ATELIER CLASSIC EFFI 
ve velikosti 5.25 (33), L 5.5

OREA
ATELIER

JEDNY NŮŽKY, MNOHO MOŽNOSTÍ

OREA OFFSET EFFI ve 
velikosti 5.75 (35)

Elegantní klasik pro jemný střih

•	 �super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), který zaručuje 
vynikající slupkovité vlastnosti s redukcí 
sklouznutí

•	 �Xtrem koncept propracovaného ostří k extrémní 
ostrosti a delší životnosti ostří

SUPRA CLASSIC 
ve velikostech 5.0, 5.5, 6.0

SUPRA CLASSIC TULIP 
ve velikostI 5.75 (34)

SUPRA

PRO TOP TŘÍDU, PRO NEJLEPŠÍ ŠPIČKY

Stabilní nůžky s kobaltovou ocelí

•	 �super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), který 
zaručuje vynikající slupkovité vlastnosti 
s redukcí sklouznutí

•	 �dlouhotrvající životnost díky slitině s kobaltem
•	 �stabilní široké konvexní ostří
•	 �ručně leštěná, tvrzená kuličková ložiska 

z nerezové oceli (440C)

SUPRA TS COBALT OFFSET ve velikosti 5.5

SUPRA TS COBALT

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

MICRO CLASSIC

4 066 Kč

OFFSET

7 081 Kč

CLASSIC

11 485 Kč

CLASSIC

12 163 Kč OFFSET

14 568 Kč

CLASSIC

7 759 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY

4 337 Kč

EFILAČNÍ NŮŽKY

7 216 Kč

EFILAČNÍ, LEFT

7 928 Kč

OFFSET

5 014 Kč

Effi

Effi
Effi
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Vlasový strojek Ermila
Bellina v hodnotě

4 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 37.

1x ZDARMA

+

Vlasový strojek Ermila
Motion v hodnotě

5 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 40.

1x ZDARMA
Ermila Motion & Motion Combo
černo-zlatý v hodnotě

8 190 Kč
Více informací 
o produktu na straně 40.

1x ZDARMA

+

Vlasový strojek Ermila
Bellina v hodnotě

4 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 37.

1x ZDARMA

+

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

CLASSIC

15 246 Kč

OFFSET SET

5 709 Kč

OFFSET

20 836 Kč

OFFSET

22 869 Kč

OFFSET

12 197 Kč

Stabilní nůžky ve stylové černé barvě

•	 �super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), který 
zaručuje vynikající slupkovité vlastnosti 
s redukcí sklouznutí

•	 �snadná práce a dlouhotrvající životnost ostří
•	 �ručně leštěná, tvrzená kuličková ložiska 

z nerezové oceli (440C)

SUPRA TS TITAN CLASSIC ve velikosti 5.0, 5.5

OFFSET 5.5 SET

VICTORY OFFSET ve velikosti 5.5

SUPRA TS TITAN
Ryzí design díky zakrytému šroubu

•	 �super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), 
s jemně leštěným diamantovým dutým 
broušením a leštěným ostřím

•	 �Xtrem koncept propracovaného ostří 
pro ještě více ostrosti

•	 �offset: radikální forma pro větší 
ergonomii

VICTORY

PERFEKTNÍ TECHNIKA, UŠLECHTILÝ DESIGN

VELKÝ OBSAH, MALÁ CENA

Legendární nůžky, mýtus se vrací

ilu
st
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•	 �super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie dvojitého broušení), 
vynikající slupkovité vlastnosti s redukcí sklouznutí

•	 �hvězdné automatické čištění: samočistící systém na spodní části nůžek
•	 �Mythos 5.5: �s konvexním ostřím a integrovanou střižnou plochou – 

malý úhel střihu pro větší ostrost

MYTHOS OFFSET ve velikosti 5.0, 5.5

MYTHOS

ZENTAO OFFSET ve velikosti 5.5, 6.0

Štíhlá elegance s puristickým designem

•	 �Super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie dvojitého 
broušení), vynikající slupkovité vlastnosti s redukcí sklouznutí

•	 �Xtrem koncept propracovaného ostří pro ještě více ostrosti
•	 �Extra dlouhá, tenká dýková čepel ostří pro velkou stabilitu a jistotu 

vedení nůžek s integrovaným prestem pro vyváženou balanci 
nůžek

ZENTAO

SETY

(1x kadeřnické nůžky, 1x efilační nůžky, 1x břitva, 10x 
žiletky)

•	 �jednostranně vroubkovaný břit pro přesný střih bez sklouznutí
•	 �rovný tvar čepele
•	 �nastavitelný základní nerezový šroub
•	 �matná standardní kluzná plocha
•	 �strojně leštěný povrch
•	 �niklová slitina, nerezová chromovaná ocel
•	 �efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

SPOTS SET

+

CLASSIC 
OFFSET?

NEBO
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Ermila Motion & Motion Combo
černo-zlatý v hodnotě

8 190 Kč
Více informací 
o produktu na straně 40.

Vlasový strojek Ermila
Bellina v hodnotě

4 990 Kč
Více informací 
o produktu na straně 37.

Velikosti nůžek 1:1

SETY

TONDEO TIPY 

NA PÉČI O NŮŽKY
PŘED SEŘÍZENÍM NŮŽKY ŘÁDNĚ VYČISTĚTE A NAOLEJUJTE.

1
2

3
4

ZKOUŠKA

OPTIMÁLNÍ NASTAVENÍ ŠROUBU

ŠROUB JE MOC UTAŽEN

ŠROUB JE POVOLENÝ

Držte nůžky za rukojeť dolní části očka (1). Otevřete nůžky a pusťte 
vrchní část rukojeti (2). Pozice, ve které nůžky zůstanou otevřené, 
vám napoví, jak máte seřízený šroub nůžek. To zajišťuje, že nůžky 
zůstávají v předpokládaném úhlu. Podle následujících pokynů 
zjistíte, jestli máte optimálně nastavený šroub vašich nůžek.

Classic forma:
Stejná stavba horní a dolní strany nůžek.

Offset forma:
Rukojeť v úhlu se zkráceným palcem pro 
přirozené držení a rychlou a snadnou práci.

Při uzavření nůžek můžete cítit slabý odpor, nůžky nespadnou úplně. 
Optimální nastavení špičky, jako je uvedeno na obrázku = optimální 
nastavení šroubu.

Nůžky spadají těžko a nedozavírají se. Velká mezera mezi špičkami 
= šroub je moc utažen. Nůžky při střihu lámají a tahají vlasy.

Nůžky se zavírají snadno a úplně. Při malé, respektive žádné 
mezeře mezi špičkami = šroub je povolený. 
Stříhají špatně špičky.

Pokud je drážka šroubu 
dostatečně široká, šroub 
nastavíte pomocí mince. 
V opačném případě použijte 
vhodný šroubováček.

i

NASTAVENÍ ŠROUBU, ABY NŮŽKY SPRÁVNĚ STŘÍHALY

CLASSIC 
OFFSET?

NEBO
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hmotnost 275 g

46mm

rychlá výměna konstantní rychlost

LITHIOVÁ SÍLA
Odolná a vysoce efektivní LI-Ion baterie bez paměťového efektu. 
Provozní doba až 90 minut, rychlé nabití za 60 minut. Až třikrát 
delší životnost než běžné baterie.

HVĚZDNÁ ČEPEL
Profesionální celokovová střihací hlavice. Výkonné střihání díky 
vysoce přesné technologii broušení „Made in Germany“.

AKUSTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM
Různé upozorňovací tóny při začátku nabíjení 
a dosažení plného dobití. Akustická ochrana proti 
nadměrnému přetížení. 

OPTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM
LCD pro stav baterie a kontrolka nabíjení.

Cena  4 990 Kč

ERMILA VLASOVÝ STROJEK BELLINA ČERVENÝ

Tento strojek je k vyzkoušení na prodejnách a u obchodních reprezentantů HAIR SERVISu. 

Kompletní informace o strojku 
naleznete na: http://www.
hairservis.cz/data/ermila/ 
popis_Bellina.pdf

ERMILA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ BELLA ČERVENÝ

HVĚZDNÁ ČEPEL
Nerezová ocel konturovacího strojku, vysoce 
přesná technologie broušení "Made in Germany".

DOKONALOST 
Přesné kontury – zblízka a bezpečně.

KREATIVNOST
Optimální střihání nebo designové kontury pro 
jemnou linii nebo kreativní účes.

TICHOST
Super lehký a tichý,  
DC motor s tlumením šumu.

Cena  2 490 Kč

Více informací o nůžkách 
Tondeo na straně 32Ilu
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32 mm
NiMh

využití 100 min.

nabíjení 16 hod. rychlá výměna hmotnost 130 g

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ilustrační foto

1x Ermila zastřihovač vlasů Bella červený

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair servis 

Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 895 Kč

1+5

CENA AKCE 2 090Kč

DESIGN 
A KVALITA

UŠETŘÍTE AŽ 2 541 Kč

CENA AKCE 
4 990Kč

1x Ermila vlasový strojek 
Bellina červený

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Tondeo Spider Shine offset nebo classic dle vlastního výběru

AK
CE

 1

AK
CE

 2 AKČNÍ CENA

UŠETŘÍTE 1 000 Kč

3 990 Kč

5

Kompletní informace o strojku 
naleznete na: http://www.
hairservis.cz/data/ermila/
popis_Bella.pdf

COVER HAIR VOLUME, 5g
Zakryje řídké vlasy a dodá jim objem.
V deseti odstínech.
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ULTRA LEHKÝ
Ultra lehký: pouze 395g. Malá zátěž na zápěstí.

SILNÝ
Silný 2000 W profesionální DC motor pro rychlé sušení 
a individuální styling.

CHRÁNÍ
Turmalínové pokrytí působí antistaticky a vlasy jsou jemné. 
Pro krásné a zdravé vlasy. 

ERGONOMICKÝ
Kompaktní design s protiskluzovými, žáruvzdornými 
drážkami.

SÍLNÝ
2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko s chladným vzduchem. 
Všechny tlačítka s ochrannou proti chybě.

COOL
Profesionální hubice (dlouhá/standardní) 
se systémem Over-Air System, 
který zabraňuje přehřátí

Cena   2 590  Kč

Kompletní informace o fénu 
naleznete na: 
http://www.hairservis.cz/data/
ermila/popis Lightness gold.pdf ilustrační foto

Více informací na 
straně 55
Běžná cena 99 Kč

ERMILA FÉN LIGHTNESS GOLD

1x Ermila fén Lightness Gold

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 695 Kč

1+5 

CENA AKCE 2 390Kč

ERMILA MOTION & MOTION NANO COMBO ČERNO-ZLATÝ

Set inovativního síťového/bateriového vlasového strojku 
s odnímatelnou rukojetí nůžek & síťový/bateriový zastřihovač 
vlasů v atraktivním balení

Cena  8 190  Kč

Ermila vlasový strojek Motion  
černo-zlatý
Neotřelý design s odnímatelnou rukojetí nůžek. Novější, 
kvalitnější profil střihací hlavice „Made in Germany“. 
Funkce rychlého nabití do 45 minut. Univerzální dobíjecí 
stanice vhodná i pro Ermila® Motion Nano.

Ermila zastřihovač vlasů Motion Nano 
černo-zlatý
Novější, kvalitnější profil střihací hlavice „Made in 
Germany“. Až 100 minut provozu. Univerzální nabíjecí 
stanice vhodná i pro Ermila® Motion.

ilustrační foto

Více informací o dárcích Tondeo na straně 31 a 32

LIMITOVANÁ EDICE

GOLD

UŠETŘÍTE AŽ 3 320 Kč

CENA AKCE 
8 190Kč

1x Ermila Motion & Motion 
Nano Combo černo-zlatý

1+2
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �1x Tondeo Slim classic dle vlastního výběru  

1x Tondeo Atelier Light Carbon Ø 43 mm

AK
CE

 1

AK
CE

 2 AKČNÍ CENA

UŠETŘÍTE 1 700 Kč

6 490 Kč

5
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ERMILA FÉN LIGHTNESS GOLD

LIMITOVANÁ EDICE

GOLD

ERMILA VLASOVÝ STROJEK MOTION ČERNO-ZLATÝ 

hmotnost 270 g

46 mm

rychlá výměna konstantní rychlost

INOVATIVNOST:
Nový design s odnímatelnou rukojetí ve tvaru nůžek. Pro větší 
bezpečnost a perfektní ergonomické zacházení.

HVĚZDNÁ ČEPEL II:
Novější, kvalitnější přepracovaný profil střihací hlavice „Made 
in Germany“ s integrovaným nastavením střihu 0,7 – 3 mm. 
Optimální vedení střihu a lehké čištění díky uzavření zadní 
strany stříhací hlavy.

PROFESIONÁLNOST
Funkce rychlého nabití do 45 minut, dlouhá životnost 
a vysoce efektivní Li-Ion baterie bez paměťového efektu.  
Až 90 minut provozní doby. Univerzální dobíjecí stanice 
– vhodné i pro ermila® motion nano.

CHYTRÝ
Vícestupňová kapacita baterie (systém semaforu). Tlačítkový 
spínač s integrovanou kontrolkou nabíjení.

Cena   6 190  Kč

Kompletní informace o strojku naleznete na: 
http://www.hairservis.cz/data/ermila/ 
popis_Motion_gold.pdf

Kompletní informace o strojku naleznete na: http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis Motion nano gold.pdf

ERMILA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ MOTION NANO 
ČERNO-ZLATÝ
HVĚZDNÁ ČEPEL II
Novější, kvalitnější přepracovaný profil stříhací hlavice „Made 
in Germany“. Střih až k pokožce 0,4 mm. Optimální vedení při 
střihání, lehké čištění díky uzavřené zadní straně stříhací hlavy.

RYCHLÁ VÝMĚNA
Snadno odnimatelná stříhací hlava pro rychlou výměnu stříhací 
hlavice Carvin nebo Designer.

PROFESIONÁLNÍ
Napájení ze sítě nebo provoz na baterie, rychlé nabití během 
2 hodin. Až 100 minut provozu. Univerzální nabíjecí stanice, 
vhodná i pro ermila® motion.

INTELIGENTNÍ
Vypínač s integrovaným ukazatelem nabíjení.

ERGONOMICKÝ
Super lehký a tichý. Hmotnost jen 130g. 

Cena  3 290  Kč

32 mm
NiMh

využití 100 min.

nabíjení 120 min. rychlá výměna hmotnost 130 g

Tento strojek je k vyzkoušení na prodejnách 
a u obchodních reprezentantů HAIR SERVISu. 

Více informací o nůžkách 
Tondeo na straně 32Ilu
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DESIGN 
A KVALITA

UŠETŘÍTE AŽ 2 710 Kč

CENA AKCE 
6 190Kč

1x Ermila vlasový strojek 
Motion černo-zlatý

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �1x Tondeo Slim classic dle vlastního výběru

AK
CE

 1

AK
CE

 2 AKČNÍ CENA

UŠETŘÍTE 1 200 Kč

4 990 Kč

1x Ermila zastřihovač vlasů Motion Nano černo-zlatý

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair servis 

Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE AŽ 1 095 Kč

1+5

CENA AKCE 2 690Kč

5
Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ilustrační foto
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ERMILA VLASOVÝ STROJEK MOTION 
ČERNO-STŘÍBRNÝ

INOVATIVNOST
Neotřelý design s odnímatelnou rukojetí ve tvaru nůžek. Pro 
větší bezpečnost a perfektní ergonomické zacházení.

HVĚZDNÁ ČEPEL II
Novější, kvalitnější profil střihací hlavice „Made in Germany“ 
s integrovaným nastavením střihu 
0,7 – 3 mm. Lehké čištění díky uzavření zadní strany střihací 
hlavy.

RYCHLÁ VÝMĚNA
Rychlá výměna hlavy

PROFESIONÁLNOST
Funkce rychlého nabití do 45 minut, dlouhá životnost 
a vysoce efektivní Li-Ion baterie bez paměťového efektu. 
Až 90 minut provozní doby. Univerzální dobíjecí stanice – 
vhodná i pro Ermila® Motion Nano.

CHYTRÝ
Vícestupňová kapacita baterie (systém semaforu). Tlačítkový 
spínač s integrovanou kontrolkou nabíjení. 

KONSTANTNÍ RYCHLOST
Procesor řízení motoru pro  
konstantní řeznou sílu. 

Cena  5 990  Kč

Kompletní informace o strojku naleznete na: http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_Motion_nano.pdf 

ERMILA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ MOTION NANO 
ČERNO-STŘÍBRNÝ

HVĚZDNÁ ČEPEL II
Novější, kvalitnější profil střihací hlavice „Made in 
Germany“. Střih až k pokožce 0,4 mm. Lehké čištění díky 
uzavřené zadní straně střihací hlavy.

PROFESIONÁLNÍ
Napájení ze sítě nebo provoz na baterie, rychlé nabití 
během 2 hodin. Až 100 minut provozu. Univerzální 
nabíjecí stanice, vhodná i pro ermila® Motion.

INTELIGENTNÍ
Vypínač s integrovaným ukazatelem nabíjení.

Cena  3 190  Kč

32 mm
NiMh

využití 100 min.

nabíjení 120 min. rychlá výměna hmotnost 130 g

Více informací o nůžkách 
Tondeo na straně 32

DESIGN 
A KVALITA

UŠETŘÍTE  2 710 Kč

CENA AKCE

5 990Kč
1x Ermila vlasový strojek 

Motion černo-stříbrný

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Tondeo Slim classic dle vlastního výběru

AK
CE

 1

AK
CE

 2 AKČNÍ CENA

UŠETŘÍTE 1 100 KČ

4 890 Kč

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ilustrační foto

1x Ermila zastřihovač vlasů Motion Nano 
černo-stříbrný

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 1 095 Kč

1+5 

CENA AKCE 2 590Kč

hmotnost 270 g

46 mm

rychlá výměna konstantní rychlost

Tento strojek je k vyzkoušení 
na prodejnách a u obchodních 
reprezentantů HAIR SERVISu. 

Kompletní informace o strojku naleznete 
na: http://www.hairservis.cz/data/ermila/
popis_Motion.pdf

5
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Kompletní informace o fénu naleznete na: 
http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_
Compact.pdf

Kompletní informace o fénu 
naleznete na: 
http://www.hairservis.cz/data/
ermila/popis_Protect.pdf

ERMILA FÉN COMPACT 
TOURMALIN ČERNÝ/ČERVENÝ

FÉN ERMILA PROTECT

SUPER SÍLA
2000W síly pro rychlé sušení, 485g

TURMALÍN
Antistatické působení, šetrnost k vlasům díky turmalínu pro lesklé a zdravé vlasy.

KOMPAKTNÍ
Super kompaktní design s proti skluzovými, žáruvzdornými drážkami.

ODOLNÝ
Odolný motor, nízká hlučnost a odnímatelný filtr.

SÍLA
2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko s chladným vzduchem. Všechny spínače 
s ochranou proti chybnému provozu.

Cena  1 390  Kč

PROFESIONÁLNÍ
1500 W síly pro rychlé sušení a individuální styling, 570g

SPOLEHLIVÝ
Dlouhověký AC kolektor motor s bezpečnostním 
termostatem a odnímatelným filtrem.

ERGONOMIKA
Vyvážené rozložení hmotnosti.

SÍLA
2 rychlosti, 3 stupně tepla a studený vzduch.

INCLUSIV
2 profi-nástavce (dlouhý a standardní)

Cena  1 090  Kč

ERMILA FÉN XXL / XXL LIGHT 
PROFESIONÁLNÍ
Nový motor 1800 W (XXL Light) 1600 W (XXL) síly.

KOMPRESOROVÝ SYSTÉM
Větší síla díky o 10 % většímu proudění vzduchu při obvykle nízké hlučnosti chodu. 

LEHKÝ A TICHÝ (XXL Light)
Jen 460 g pro práci, při které nezatěžujete zápěstí

ODOLNÝ
Bezpečnostní termostat, dlouhá životnost AC motoru a odnímatelný filtr.

SÍLA
2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko s chladným vzduchem. 

COOL
Over-Air System, který zabraňuje přehřátí.

Cena  1 490  Kč

Kompletní informace o fénu 
naleznete na: http://www.hairservis.
cz/data/ermila/popis_XXL.pdf

http://www.hairservis.cz/data/
ermila/ popis_XXL_Light.pdf 

1800 W  
(1600) W  

19 (21) l/sec.

turmalín

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč
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Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč
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5 5

UŠETŘÍTE 595 Kč

CENA AKCE 
1 290Kč

1x Ermila fén Compact 
Tourmalin černý/červený

1+5
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 595 Kč

CENA AKCE 
1 390Kč

1x Ermila fén XXL / XXL Light

1+5
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 5x Hair Servis Tangle Hair Brush

1x Fén Ermila Protect

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 585 Kč

1+5 

CENA AKCE 1 000Kč

ilu
st

ra
čn

í f
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o

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

5
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JEMNÁ
Keramická technologie pro jemnější tvarování, redukuje 
statickou elektřinu.

VARIANTNÍ
Zaoblené, pružné desky pro krásné kadeře, měkké vlny 
nebo dokonale rovné vlasy.

JEDNODUCHÁ
Plynulé nastavení teploty od 150°C do 230°C.

RYCHLÁ
Super rychlé zahřátí již za 30 sekund.

KABEL
2,8 m profi kabelu.

Cena  1 090  Kč

ERMILA ŽEHLIČKA NA VLASY 
STYLISSIMA ČERVENÁ

Kompletní informace o žehličce naleznete na:  
http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_Stylissima.pdf 

ERMILA ŽEHLIČKA NA VLASY 
MAGIC STRAIGHT+

Kompletní informace o žehličce naleznete na:  
http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_Magic_Straight.pdf 

JEMNÁ
Díky magickým turmalínovo-titanovým destičkám vlasy 
jemně narovná. Vydává negativní ionty pro hladký a hebký 
výsledek.

FUNKCE
Zaoblené, utra-tenké desky (24mm).

PRAKTICKÁ
Štíhlý ergonomický design.

INTELIGENTNÍ
Digitální LCD display s nastavením teploty od 80°C do 230°C, 
ideální při keratinovém ošetření.

RYCHLÁ
Rychlé zahřátí za 30 sekund. Uzamčení kláves.
Automatické bezpečnostní vypnutí.

KABEL
2,8 metrový kabel s rotací.

Cena  1 390  Kč

Kompletní informace o kulmofénu naleznete na: http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_HotStyler.pdf

ERMILA KULMOFÉN HOTSTYLER 

SÍLA
Výkon 1100 W pro sušení a tvorbu 
účesu.

VARIABILNÍ
3 vyměnitelné kartáče Ø 25mm pro 
lokny, Ø 30 mm a Ø 38 mm 
pro vlny a objem. 

JEDNODUCHÝ
Kartáč Ø 30 mm má štětiny, které 
umožní rychlé vyčištění vlasů 
z kartáče. To zamezuje zachycování 
vlasů při tvorbě účesu.

CHYTRÝ
Povrch kartáče z hliníku. Izolovaná 
bezpečnostní špička.

COOL
3 rychlostní stupně a teplotní stupně. 
Studený vzduch pro fixaci účesu.

KABEL
2,8 m kabelu s rotací 
a poutkem na zavěšení

Cena  1 290  Kč

ERMILA BATERIOVÝ NOSNÍ A UŠNÍ ZASTŘIHOVAČ STYLO 
OPTIMÁLNÍ
Precizní zastřihovač s rotujícím střihacím 
systémem z ušlechtilé oceli. Zachytí chloupky 
ze strany a ze shora. 

HYGIENICKÝ
Odnímatelná střihací hlava 
pro jednoduché čištění.

EXCELENTNÍ
Vysoce kvalitní hliníkový obal, 
neobvykle lehký a tichý. 

Cena  349  Kč

Kompletní informace 
o zastřihovači naleznete na: 
http://www.hairservis.cz/data/
ermila/popis_Stylo.pdf

ilustrační foto

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ilustrační foto

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

5

ilustrační foto

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč5

2

ilustrační foto

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč5

UŠETŘÍTE 495 Kč

CENA AKCE 
1 090Kč

1x Ermila žehlička na vlasy 
Stylissima červená

1+5
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 595 Kč

CENA AKCE 
1 290Kč

1x Ermila žehlička na vlasy 
Magic Straight+

1+5
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 5x Hair Servis Tangle Hair Brush

1x Ermila bateriový 
nosní a ušní zastřihovač Stylo

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
2x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 198 Kč

1+2 

CENA AKCE 349Kč

1x Ermila kulmofén Hotstyler

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair Servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 695 Kč

1+5 

CENA AKCE 1 090Kč
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Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ERMILA KULMA CURLISSIMA

ERMILA ULTRALEHKÁ KÓNICKÁ KULMA CONISSIMA+

INTELIGENTNÍ
Variabilní nastavení teploty díky LCD displeji.

VARIABILNÍ
Speciální 4-stupňové nastavení teploty pro každý typ vlasů od 
120°C do 200°C; jemné, normální, hrubé i extrémně hrubé vlasy. 

JEMNÁ
Vlasy jemně nastyluje díky CERAMIC technologii (keramické pokrytí 
topného tělesa). Pro zdravé a lesklé vlasy.

PRAKTICKÁ
Odklopitelný stojánek.

BEZPEČNÁ
Perfektní uchopení díky rukojeti, která vám padne do ruky

RYCHLÁ
Rychlé zahřátí na 200°C.

KABEL
2,8 m profi kabel s rotací.

K dostání ve 3 průměrech.

Cena Ø 19 mm        990  Kč

Cena Ø 25 mm  1 090  Kč

Cena Ø 32 mm  1 190  Kč

TECHNOLOGIE
Keramicko-turmalínové pokrytí, působí antistaticky a zanechává vlasy hedvábně lesklé. 

PŘIROZENÁ
Malý průměr od 25 do 13 mm.

PROFESIONÁLNÍ
Jednoduché ovládání pro optimální teplotu (80°C – 210°C).

RYCHLÁ
Super rychlé zahřání na provozní teplotu do 30 sec.

COOL
Izolovaná bezpečnostní špička s rukojetí z měkkého protiskluzového povrchu.
JISTÁ
Automatické bezpečnostní vypnutí po 60 minutách.

KABEL
2,5 m profi kabel s rotací.

SOUČÁST BALENÍ
1 stylingová rukavice

Cena  1 000  Kč

Kompletní informace o kónické kulmě naleznete na: http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis Curlissima.pdf

ilustrační foto

ilustrační foto

Kompletní informace o kónické kulmě naleznete na:  http://www.hairservis.cz/data/ermila/popis_Conissima.pdf

Lithium-Iontové baterie mají 3x delší životnost než NimH baterie.
Vlasové strojky jako je Bellina a Motion mají Lithium-Iontové baterie. U těchto baterií není žádný paměťový efekt. 
Baterie si až do konce svého životního cyklu uchovávají plnou kapacitu. NimH baterie mohou při nepravidelném 
nabíjení ztratit svojí plnou výkonnost.

Ceník Ermila platný od 1. 3. 2016

ERMILA JE PRO TEBE NYNÍ I NA FACEBOOKU!

http://www.facebook.com/Ermila.czech.republic
Ermila CZ

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

ilustrační foto

1x Ermila Ultralehká kónická kulma 
Conissima+

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 605 Kč

1+5 

CENA AKCE 890Kč

1x Ermila kulma Curlissima

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair servis Tangle Hair Brush

UŠETŘÍTE 495 Kč

1+5 

CENA AKCE Ø 19 mm 990 Kč

CENA AKCE Ø 25 mm 1 090 Kč

CENA AKCE Ø 32 mm 1 190 Kč

5

5

i

TIP

i
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VLASOVÝ STROJEK 
ER1611
JEDINÝ STROJEK NA TRHU S 10 000 OTÁČEK ZA MINUTU

Lehký – vysoce výkonný lineární motor

Zajišťuje 10 000 otáček za minutu, exklusivní ultra vysoce rychlostní lineární motor je 
lehčí, ale stále zajišťuje plynulý a konstantní střih

https://www.youtube.com/watch?v=1YSA0fZtNgA

Lineární motor

S lineárním motorem se 
nesnižuje počet otáček při 
střihu oblasti s více vlasy 
jako je to u klasických 
rotačních motorů

čas

ry
ch

lo
st

 b
ři

tu

Klasický rotační motor (Panasonic)

Vysoká rychlost je zachována až do konce

Lineární motor

Vysoký výkon je udržovat 
po celou dobu, co je 
baterie nabitá

kontrolka nabíjení

ry
ch

lo
st

 b
ři

tu

Klasický rotační motor (Panasonic)

Bez ztráty rychlosti při střihu oblasti s více vlasy

• Nový lineární motor 
• Design pro jednoduché držení
• �Ciferník pro nastavení výšky střihu 

(Nastavení od 0,8 do 2,0 mm v pěti krocích 0,3 mm, bez nástavce)
• X taper břit, diamantovo-karbonový povrch pohyblivých částí břitu
• Titanový povrch nepohyblivé části břitu
• Šest střihacích délek se třemi nástavci
• Kontrolka stavu baterie
• S praktickou nabíjecí stanicí
• Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  5 390  Kč

Plné nabití baterie za 
1 hodinu

Více než 50 minut střihání 
bez kabelu 

MODEL S LINEÁRNÍM
MOTOREM 10 000  

OTÁČEK/MIN

Design pro 
jednoduché držení

3 nástavce

3/6 mm 

6/9 mm 9/12 mm 

Šířka hlavice 45 mm

45 mm

Více informací 
na straně 32ilu

st
ra

čn
í f

ot
o

1x Panasonic vlasový strojek ER 1611

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Tondeo Slim classic
dle vlastního výběru

UŠETŘÍTE 2 710 Kč

1+1

CENA AKCE 5 390Kč
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Ciferník pro nastavení výšky střihu  
(Nastavení od 0,8 do 2,0 mm v pěti krocích 0,3 mm, 
bez nástavce) 
X taper břit, diamantovo-karbonový povrch 
pohyblivých části břitu
Lehký, snadné držení
Šest střihacích délek se třemi nástavci
Praktický třístupňový LED indikátor baterie
S nabíjecí stanicí a krytem na nástavce
Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  4 890  Kč

Plné nabití baterie za 1 hodinu Více než 70 minut střihání bez kabelu 

VLASOVÝ STROJEK 
ER-1512

Šest střihacích délek se třemi nástavci 
Kontrolka dobíjení
Bateriové/kabelové použití

Běžná cena  2 390  Kč

Plné nabití baterie za 1 hodinu

Více než 80 minut střihání bez kabelu 

VLASOVÝ STROJEK
ER-1411

6 nástavcůNabíjecí stanice/
kryt na nástavce

3 mm 

6 mm 

12 mm 

4 mm 

9 mm 

15 mm 

Šířka hlavice 45 mm

45 mm

Horní zahnuté střihací 
břity jsou šetrné 
k pokožce

Precizní střih s 45° ostřím Malý, 
efektivní 
úhel 
střihu

Tři nástavceDesign pro 
jednoduché držení

3-6 mm 

9-12 mm 15-18 mm 

Šířka hlavice 37 mm

45 mm37 mm

1x Panasonic vlasový strojek ER 1411

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5x Hair servis Tangle Hair Brush

1+5

CENA AKCE 2 290Kč

1x Panasonic vlasový strojek ER 1512

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Tondeo Spider Shine offset 

nebo classic dle vlastního výběru

UŠETŘÍTE AŽ 2 541 Kč

1+1

CENA AKCE 4 890Kč

Více informací 
na straně 32

ilu
st

ra
čn

í f
ot

o

Více informací na straně 55
Běžná cena 99 Kč

UŠETŘÍTE 595 Kč

5
ilustrační foto
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PRO ČLENY 
KLUBŮ DU

SY
 R

OD
IN

A -
 IN

DOLA - DAVINES

PRO ČLENY 
KLUBŮ

1 090 KČ DU
SY

 R
OD

IN
A -

 IN
DOLA - DAVINES

PRO ČLENY 
KLUBŮ

790 KČ DU
SY

 R
OD

IN
A -

 IN
DOLA - DAVINES

PRO ČLENY 
KLUBŮ

790 KČ

Ø 13 mm / S Ø 25 mm / LØ 19 mm / M

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ EFALOCK TRY2
DC lehký motor - 2 rychlosti, 3 teploty, 
bezpečnostní topné těleso, odnímatelný 
filtr, usměrňovač proudění vzduchu: 8  cm, 
červený, váha 370 g, �délka kabelu 3 m

Běžná cena 1 490  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ EFALOCK 
BLACKY IONIC TECHNOLOGY 
profesionální ionizační fén, AC motor - 2 
rychlosti, 3 teploty, bezpečnostní topné těleso, 
odnímatelný filtr, 2 vzduchové trysky (6 a 7,5 cm), 
váha 540 g, �délka kabelu 3 m

Běžná cena  1 290  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ EFALOCK 
FALCON
velmi moderní a netradiční design, AC motor -  
2 rychlosti, 3 teploty, tlačítko studeného vzduchu, 
bezpečnostní topné těleso, ionizační technologie 
(zamezuje poletování a přispívá k lesku vlasů), 
odnímatelný filtr, délka kabelu 3 m, �hmotnost 525g

Běžná cena  1 290  Kč

EFALOCK ŽEHLIČKA FLAT FIRE
extra dlouhé destičky potažené keramicko-nano-
stříbrným titanem, délka 12 cm, šířka 2,5 cm, 
antibakteriální povrch, ultra slim, extrémně lehká 
– 225 g, digitální nastavení teploty s LCD displejem, 
220 °C za 20 sekund, otočný kabel 3 m, metalická 
červená barva, 50 W

Běžná cena  1 290  Kč

TIP TIP

U
LT

R
A

 L
EH

K
Ý

ilustrační foto

PROFI KULMA EFALOCK CURLS UP
Efalock Profesionální keramické kulmy, 
LCD display, variabilní nastavení teploty, 
rychlé zahřátí až na 200°C, příjemná rukojeť, 
otočný kabel 3 m

Běžná cena  890  Kč

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto ilustrační foto

Více informací o produktu 
a nabídka odstínů viz. strana 55

Běžná cena 99 Kč

1 290 Kč 990 Kč
990 Kč

590 Kč

990 Kč

2 2 2

2

2

NEJPRODÁVANĚJŠÍ
ŽEHLIČKA 

V SÍTI HAIR SERVIS
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KÓNICKÁ KULMA CERA WAND
keramický povrch pro krásné, lesklé vlny bez zacuchání, nastavení teploty, 
digitální displej, rychlé zahřátí během 15 vteřin, váha 160 g, 3m otočný kabel

Běžná cena Ø 19–32 mm  689  Kč

Běžná cena Ø 13–26 mm  649  Kč

Běžná cena Ø 9–19 mm  639  Kč

BRATT CESTOVNÍ ŽEHLIČKA
pouze 15 cm dlouhá, 75g, 3m otočný 
kabel, tenké pláty (12,5 × 60 mm), vhodná 
pro přesné tvarování účesu, perfektně 
tvaruje vlny, ideální na cesty, 200 °C za  
20 sekund, růžová a černá varianta

Běžná cena  489  Kč

BRATT TROJKULMA CERACURLSTYLER
slouží k snadnému a rychlému vytvoření 
perfektních vln, tři keramické pláty jsou 
nastaveny tak, aby vytvořily vlny bez 
speciálních technik, nastavení teploty 
(80–210 °C), rychlé nahřátí do 20 sec, 
hmotnost 370 g

Běžná cena  940  Kč

BRATT MINI OBJEMOVÁ ŽEHLIČKA
slouží k vytvoření vlnitých efektů, rychlé 
dosažení bohatého objemu vlasů, 
pracovní teplota : 200 °C, zahřívací 
doba: 20 sekund, délka šňůry: 3 m, 
rozměr plátů: 12,5 mm × 60 mm

Běžná cena   448  Kč

10 mm

15 mm

25 mm

30 mm

20 mm

349 Kč 349 Kč 890 Kč

589 Kč

549 Kč

539 Kč

BR
AT

T

NEJPRODÁVANĚJŠÍ
KULMA V SÍTI 
HAIR SERVIS

DIGITÁLNÍ IONICKÁ ŽEHLIČKA VALERA SWISS´X 100.01/I
5vrstvé keramicko turmalínové desky, max. teplota 230 °C, rychlé zahřátí 
do 20 sekund, stabilní teplota, automatické vypnutí po 60 minutách, 
studené špičky, univerzální napětí 100/240 V, 3m otočná šňůra, thermo cap
vyrobeno ve Švýcarsku

Běžná cena 2 499 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ VALERA 
SXJ 7500 D RC 
2000 W, profesionální DC-Pro motor, s dlouhou 
životností až 1200 hodin, s difuzérem, ionizační 
funkce, inteligentní technologie proudění vzduchu, 
2 ultraúzké vzduchové trysky, 3 nastavení teploty  
/ 2 rychlosti, tlačítko studeného vzduchu, 
odnímatelný kovový filtr, 3 m kabel s rotokordem, 
hmotnost bez kabelu: 425 g
vyrobeno ve Švýcarsku

Běžná cena  2 499  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ VALERA SL 
3000PRO RC 
ZDARMA difuzér, 179 Kč  
1600 W, DC motor s životností až 800 h, bezpečnostní 
topné těleso s vlnitou strukturou, profesionální 3 m 
šňůra se systémem Rotocord, 3 nastavení teploty, 
2 rychlosti, tlačítko studeného vzduchu, úzká 
vzduchová tryska, odnímatelná mřížka, flexibilní 3m 
šňůra, hmotnost: 360 g, 
vyrobeno ve Švýcarsku 
Akce platí do vyprodání zásob

Běžná cena  1 499 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ
VALERA SWISS LIGHT 5300 T
1800 W, Ionizační funkce, turmalínová 
technologie, bezpečnostní topné 
těleso s vlnitou strukturou, 3 nastavení 
teploty, 2 rychlosti, přední přepínače, 
flexibilní 3m šňůra, hmotnost: 370 g
vyrobeno ve Švýcarsku

Běžná cena  1 399  Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
VALERA SL 3000PRO 
1600 W, DC motor s životností až 800 
h, bezpečnostní topné těleso s vlnitou 
strukturou, profesionální 3 m šňůra, 3 
nastavení teploty, 2 rychlosti, tlačítko 
studeného vzduchu, úzká vzduchová 
tryska, odnímatelná mřížka, flexibilní 3m 
šňůra, hmotnost: 360 g
vyrobeno ve Švýcarsku

Běžná cena  1 199  Kč 
1 299 Kč

1 999 Kč

1 249 Kč 999 Kč

1 999 Kč

VA
LE

RA
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PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ HAIR MAJESTY HM-5016 
ZDARMA difuzér a dva profesionální 
usměrňovače proudění vzduchu
�příkon 2200-2400 W, AC motor 
s dlouhou životností, 2 rychlosti, 
4 teploty, tlačítko studeného  
vzduchu, délka kabelu 2,8 m, 
hmotnost �620 g

Běžná cena  1 490  Kč

ŽEHLIČKA SLEEK EXPERT 5.0 BAB 2072EPE
povrchová úprava pomocí EP Technologie, dlouhé 
desky 24 x 120 mm, rychlé zahřátí a garance stability 
teploty po celé délce vlasů, variabilní nastavení 
teploty: 115 – 140 – 170 – 200 -  230°C, spotřeba 
energie pouze 60 W, 2,7 m otočná šňůra, úložné 
pouzdro a teplu odolná podložka

Běžná cena  2 599  Kč

MIRA CURL STEAM TECH BAB 2665SE
MaxLifePROTM motor – extra výkonný, bezuhlíkový, nízko vibrační s extrémně 
dlouhou životností až 10 000 hodin, snadnější vytváření kadeří, Sleep mode - po 
20 minutách, automatické vypnutí po 60 minutách, při opětovném pohybu 
a spuštění navíjení se teplota zvýší dle nastavení, 3 časová nastavení se zvukovou 
signalizací pro různé efekty zvlnění, 3 nastavení teploty (190°C - 210°C -  230°C) 
s dlouhotrvajícím účinkem, možnost zvolení směru natáčení vlasů (doprava/doleva/
auto), indikátor po dosažení nastavené teploty, náhradní nádobka na vodu, 2,7m 
otočná šňůra, ��hmotnost 540 g

Běžná cena 4 699 Kč

Návod k použití zde:  
www.babylisspro.tv

KREPOVAČKA BAB2658EPCE
38mm profesionální krepovačka s povrchovou 
úpravou pomocí EP Technologie, zámek desek, 
5 nastavení teploty 140 – 160 – 190 – 210 – 
230°C, Duální napětí 120 – 240 V, 2,7m otočná 
šňůra

Běžná cena  1 499  Kč

IONIZAČNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
BABYLISS PRODIGIO IONIC 
BAB 6700 
2100 W s AC motorem s dlouhou 
životností, 2 nastavení teploty 
a rychlostí, odnímatelný zadní 
filtr, 2,7m šňůra, hmotnost 540 g
vyrobeno v Itálii

Běžná cena  1 649  Kč

ELEKTRONICKÝ ODVŠIVOVACÍ HŘEBEN 
MEDISANA LCS 41010
zneškodňuje vši bez použití chemických 
prostředků, lze použít také na domácí zvířata, 1 x 
baterie AA a čistící kartáček v balení

Běžná cena  799  Kč

MINI KREPOVAČKA BAB 2151E 
V HODNOTĚ 749 KČ
�profesionální 16mm keramická mini krepovačka, 
automatické nastavení teploty 200°C, rychlé zahřátí, 
duální napětí 120 – 230 V, 1,8m šňůra

1 649 Kč

1 390 Kč 699 Kč

1 349 Kč
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EP TECHNOLOGIE:  
MIKROMETRICKÝ METALICKÝ POVRCH APLIKOVANÝ GALVANICKÝM POKOVOVÁNÍM

S GENERÁTOREM
PÁRY

UŠETŘÍTE 1 949 Kč

CENA AKCE 
3 499Kč

1x Mira Curl Steam Tech 
BAB 2665SE

1+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Mini Krepovačka BAB 2151E v hodnotě 749 Kč

1 599 Kč
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Fén 
PLUMA ION BÍLÁ/ČERNÁ
Technické parametry:

výkon: 2400W
motor: AC
příslušenství: 2 nástavce 6 a 9 cm, difuzér
studený vzduch
rychlostní stupně: 2
teplotní stupně: 6

 Iontová technologie (redukuje vlhkost a statickou elektřinu vlasů, 
po úpravě vlasů je pokožka hlavy vyživená a vlasy, které byly slabé 
a zplihlé jsou nyní lesklé a hladké)

běžná cena 2 590 Kč

Žehličky využívají unikátní patentovanou laserovou technologii aktivních iontů (2 000 000 iontů/s)

Žehlička
ATTIVA DIGITAL LASER ION ČERNÁ
Technické parametry:
Iontová technologie (redukuje vlhkost a statickou elektřinu vlasů, 
po úpravě vlasů je pokožka hlavy vyživená a vlasy, které byly slabé 
a zplihlé jsou nyní lesklé a hladké) 
teplota 150°C - 220°C (nižší stupeň teploty pro tenké a slabé vlasy, vyšší 
stupeň pro silné, kudrnaté vlasy)
materiál vyhřívané plochy: turmalín (vyhřívané plochy potažené 
turmalínem vlasy chrání, dodávají jim hebkost, jemnost a lesk)
�velikost vyhřívané plochy: 2,3 cm 
display: LCD 
kabel: 3 m, otočný s háčkem 
hmotnost: 250 g 
délka: 25 cm 
napětí: 110 – 240 V 
ke každodennímu použití 
štíhlé zaoblené provedení  
(pro žehlení i natočení vlasů) 

běžná cena 2 190 Kč

Žehlička 
CP1 NOVA LASER ION DIGITAL ČERNÁ
Technické parametry:
IHT technologie (metalická úprava s nejnovějším super-štíhlým 
designem pro okamžité narovnání nebo natočení vlasů – okamžitá 
stálá teplota vyhřívané plochy po celou dobu žehlení i hustých 
a dlouhých vlasů) 
teplota 160°C - 230°C (nižší stupeň teploty pro tenké a slabé vlasy, vyšší 
stupeň pro silné, kudrnaté vlasy)
				�   materiál vyhřívané plochy: turmalín (vyhřívané 

plochy potažené turmalínem vlasy chrání, dodávají 
jim hebkost, jemnost a lesk) 
okamžité zahřátí na požadovanou teplotu do 5s 
plovoucí plotny pro ideální žehlení

				   silikonové konce žehličky 
				   pro lepší a pevnější uchopení
				   display: LCD
				   velikost vyhřívané plochy: 2,2 cm
				   kabel: 3 m, otočný s háčkem
				   hmotnost: 250 g
				   délka: 24,5 cm
				   napětí: 110 – 240 V

			   běžná cena 4 650 Kč

Fén 
CLASSIC BÍLÝ/ZELENÝ/MODRÝ
Technické parametry:

výkon: 2000W
motor: AC
příslušenství: 
2 nástavce 6 a 9,5 cm, difuzér
studený vzduch
rychlostní stupně: 2
teplotní stupně: 6

běžná cena 1 690 Kč1 990 Kč

2 790 Kč

1 490 Kč

1 190 Kč

NOVINKA

kabel: 3 m s háčkem
hmotnost: 558 g
délka: 21,4 cm
rychlost otáček: 20,450 g/m
hlučnost: 83 db
napětí: 220 – 240 V

kabel: 3 m s háčkem
hmotnost: 519 g
délka: 20 cm
rychlost otáček: 17,650 g/m
hlučnost: 78 db
napětí: 220 – 240 V

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

TOP
HI-TECH
MODELDOPORUČUJEME!

SKVĚLÝ POMĚR
CENA / VÝKON
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Strojek 
MOSER 1245-0060 CLASS 45 
dvourychlostní profesionální stříhací strojek špičkové kvality, systém 
výměnných stříhacích hlavic, chromovaná profesionální přesná hlava Star 
Blade 46 mm z kalené oceli, stříhací výška 1 mm snadno vyměnitelná díky  
rychloupínacímu systému s aretačním tlačítkem, vysoce výkonný, 
dvourychlostní motor 2400 a 3000 ot./min. s tlumením vibrací, optimální 
chlazení a jednoduché čištění pomocí výměnného vzduchového filtru, 
extrémně silný motor 45W, �hmotnost: 390 g 

Běžná cena 3 790 Kč

Profesionální fén 
MOSER 2000POWER STYLE 
4320-0050 - IONIC (ČERNÝ, BÍLÝ)
s ionizátorem pro rychlejší a šetrnější 
vysušování a lesklejší vlasy, výkon 2000 W, 
2 rychlosti, 4 tepelné stupně, tlačítko 
zchlazování, tlačítko zapnutí ionizátoru, 
kontrolka funkce ionizátoru, 1x hubice, 
profesionální kabel - 3 m, hmotnost 580 g 

Běžná cena 1 395 Kč

Profesionální kadeřnická žehlička 
MOSER TRENDSTYLE
keramicko - turmalínový povrch činných ploch pro snadné 
a šetrné žehlení vlasů a dosažení zářivě lesklých vlasů, 
s potlačením statického náboje, precizní zpracování, zaoblené 
a pružně uložené topné desky pro kreativní styling, PTC 
technologie pro automatické hlídání teploty s kontrolkou, 
šířka plátů: 22 mm, délka: 90 mm, rychlé nahřívání - do 35 s, 
automatické bezpečnostní vypínání po 60 minutách, variabilní 
nastavení teploty od 130°C do 230°C, výkon 35 W - velmi rychlé 
dosažení požadované teploty, moderní design s LED displayem, 
3m dlouhý, otočný, profesionální síťový kabel s očkem na 
zavěšení 

Běžná cena  1 195  Kč

Stříhací strojek 
MOSER 1871- 0071 CHROMSTYLE PRO
nový model s lithiovými akumulátory, 3 x delší životnost 
akumulátorů, bez paměťového  efektu, rychlejší nabíjení, nižší 
hmotnost, nový nabíjecí stojánek 

Běžná cena 4 190 Kč

Střihací strojek 
MOSER CHROMINI PRO 1591-0062 ČERNÝ
�nový profesionální stříhací a dokončovací strojek  
na kontury a designérské práce, stříhací hlavice 
systému Star Blade - šířka 32 mm, výška střihu 0,4 
mm, akumulátorový provoz (až 100 min.),  
led kontrolka nabíjení akumulátoru, velmi tichý 
chod, rychlé dobíjení (cca. 120 min), velmi lehký 
- 130 g, rozměry: 142 x 32 x 32 mm, příslušenství: 
nabíjecí stojánek se síťovým transformátorem, 
variabilní přídavný hřeben 3 - 6 mm, bílé provedení 
novinka, vyrobená v Německu

Běžná cena 2 490 Kč

Výrobky lze koupit i samostatně za běžnou cenu.

Profesionální fén 
MOSER 1500 PROTECT 4360-0050
spolehlivý AC motor s dlouhodobou 
životností, výkon 1 500 W - úsporný při 
mimořádně velkém průtoku vzduchu 
28,1 l / sec., systém Air flow -  velmi 
rychlé vysoušení, 2 rychlosti, 2 teplotní 
stupně, + 1 stupeň studený vzduch,  
+ zchlazovací tlačítko, nízká hmotnost 
570 g, kabel v délce 3 m, 2 profesionální 
hubice - pro standardní vysoušení a na 
dlouhé vlasy

Běžná cena  965  Kč

3 690 Kč

1 110 Kč

959 Kč

1 295 Kč

5 390  Kč/akce
Ušetříte  1290 KčDUOPAKET

+

MOSER

kabel: 3 m s háčkem
hmotnost: 519 g
délka: 20 cm
rychlost otáček: 17,650 g/m
hlučnost: 78 db
napětí: 220 – 240 V

TOP
HI-TECH
MODEL
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NŮŽKY JAGUART

VARIO resp.VARIO-PLUS (pat.) šroub k individuálnímu nastavení chodu, 
Friodur®-kalení – dlouhá životnost ostří, nůžky vyrobené z kvalitní oceli, 
obě strany hladce broušené a perfektně honované pro ještě lepší pocit 
z klouzavého střihu, ergonomické provedení, k nůžkám zdarma přívěsek

Běžná cena  2 698  Kč

CHICKY-BOO
45250-9 – 5,0“ - 13 cm 
45255-9 – 5,5“ - 14 cm

SECRET 
45250-10 – 5,0“ - 13 cm 
45255-10 – 5,5“ - 14 cm 

LADY-LOVE  
45250-6 - 5,0" - 13 cm  
45255-6 - 5,5" - 14 cm 

JUNGLE 
45250-2 - 5,0" - 13 cm  
45255-2 - 5,5" - 14 cm 

SAFARI 
45250-1 - 5,0" - 13 cm  
45255-1 - 5,5" - 14 cm 

STARLET
45250-5 - 5,0" - 13 cm 
45255-5 - 5,5" - 14 cm

IDOL
45250-8 - 5,0" - 13 cm 
45255-8 - 5,5" - 14 cm

FLOWER POWER 
45250-4 - 5,0" - 13 cm 
45255-4 - 5,5" - 14 cm

PRETTY PINK 
45250-3 - 5,0" - 13 cm 
45255-3 - 5,5" - 14 cm

HEARTBREAKER 
45250-7 - 5,0" - 13 cm 
45255-7 - 5,5" - 14 cm

1 998 Kč

Velmi dlouhá ostrost 
břitů díky speciální 
oceli v kombinaci 
s exkluzivní FRIODUR® 
technologií.

Nové Jaguarem 
vyvinuté SMART SPIN 
středové uložení 
šroubku zaručuje 
přesné navádění břitů.

Mírně konvexní ostří  
se semiintegrovanými 
břity broušeny na CNC 
strojích. Ideální pro 
precizní klouzavý střih.

Offsetový design 
pro lehký 
a přesný střih.

Ergonomicky 
tvarované pro 
příjemné držení 
nůžek.

Nůžky CJ4 Plus 9250 – 5.0“ - 13.0  cm
Nůžky CJ4 Plus 9255 – 5.5“ - 14.0  cm

Běžná cena  3 198  Kč

NŮŽKY SOLINGEN JAGUAR CJ4 PLUS

nastavitelná výška střihu se zámkem 
1.0mm / 1.2mm / 1.4mm / 1.6mm / 1.8mm / 
2.0 mm, výkonný pivot motor, ergonomický 
tvar - příjemný do ruky, perfektní design 
a funkčnost, dlouhá životnost ostří, 
dokončovací honování a laserová kontrola, 
šířka stříhacích nožů: 46 mm, hmotnost 
strojku: 460 g, délka přívodního kabelu: 2.8 m

Součástí balení je:
strojek, 6 plastových hřebenů velikosti: 3 mm, 
6 mm, 9 mm, 12 mm, 19 mm, 25 mm, čistící 
kartáček, olej na mazání hlavy stojku

Běžná cena  2 998  Kč

STROJEK JAGUAR 
CM-2000 SILVER

2 498 Kč

1 998 Kč

JAGUAR
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kde žádná kadeřnice/kadeřník nesmí chybět!

FACEBOOKOVÁ 
SKUPINA

Není to úžasné? 
Stahování barvičky od studia Styl

Tento účes je profesionální. 
Co na něj říkáte Vy? Zaujal Vás?

Sdílejte s námi vaše:  kreativní účesy / novinky / diskuze / a mnoho dalších

Chcete být v obraze a trendy? Kadeřnická drbárna se o to ráda postará.
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•	vyrobené z kvalitní japonské oceli, která garantuje 

	 vysokou kvalitu ostří

•	perfektní ergonomický design

•	vhodné i na klouzavý střih

•	speciálně navrženy a vyvíjeny pro kadeřníky

•	šroub k individuálnímu nastavení chodu

SCHERE KYONE 580 5.5"
délka 14 cm
+ZDARMA 2x pláštěnka 210T HS černá 

pro
praváky 

KE KAŽDÝM NŮŽKÁM Z TÉTO STRANY

ZDARMA 2x

efilační nůžky, ergonomický design,  
nastavitelný středový šroub, 
mírně zakřivené zuby pro snadné 
modelování, každý zub se speciálním  
ozubením, zabraňuje uklouznutí

Běžná cena  1 890  Kč

KYONE B32T 5,5" 
délka 14 cm
+ZDARMA 2x pláštěnka 210T HS černá

KYONE 480 5,5" TL
délka 14 cm
+ZDARMA 2x pláštěnka 210T HS černá 

perfektní ergonomický design, 
nastavitelný středový šroub, semi-
konvexní ostří, vhodný i na klouzavý 
střih

Běžná cena  1 790  Kč

KYONE B32 TL 5,5"
délka 14 cm
+ZDARMA 2x pláštěnka 210T HS černá 

pro
praváky 

pro
leváky 

pro
leváky 

pro
praváky 

KYONE 480 5,5”
délka 14 cm
+ZDARMA 2x pláštěnka 210T HS černá 

PLÁŠTĚNKA 210T HS, ČERNÁ
průhledný pruh pro pohodlnou manipulaci 
s telefonem či tabletem, 128x150 cm

Běžná cena 348 Kč

perfektní ergonomický design, nastavitelný 
středový šroub, semi-konvexní ostří, vhodný 
i na klouzavý střih

Běžná cena  1 790  Kč

perfektní ergonomický design, nastavitelný 
středový šroub, konvexní hrany, duté 
broušené břity, vhodný i na klouzavý střih

Běžná cena  2 590  Kč

efilační nůžky, ergonomický design,  
nastavitelný středový šroub, mírně 
zakřivené zuby pro snadné modelování, 
každý zub se speciálním ozubením,  
zabraňuje uklouznutí

Běžná cena  2 190  Kč

1 990 Kč

1 290 Kč

1 590 Kč
1 290 Kč

1 390 Kč

NÁŠ 
TIP

2x
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RYCHLE JAKO BLESK PŘEBARVÍ ODROSTY A ZAKRYJE BÍLÉ VLASY
COVER HAIR COLOR
 
je vyroben na odrosty barvených vlasů či zakrytí prvních bílých vlasů. Je možné 
použít pro odrosty vlasů bílých, tmavých i světlých. Po nanesení na umyté 
a vysušené vlasy vydrží až do příštího umytí. Cover Hair Color je rychlý jako blesk. 
To vše je možné díky speciálnímu mikrovláknu, které kryje a barví během pár 
sekund. Staticky nabitá mikrovlákna obalí vlas 
a zajistí mu více barvy. Cover Hair Color je po fixaci lakem na vlasy odolný vůči 
povětrnostním vlivům i potu. Barva zůstane perfektní. 

14g  490  Kč 

i
SPECIÁLNÍ AKCE
viz. Infohity

COVER HAIR

30g –  690 Kč 
– pro práci v salonu

5g –  279 Kč 
– pro prodej zákazníkům

COVER HAIR VOLUME
zakryje řídké vlasy a dodá jim objem. Staticky nabitá rostlinná vlákna jemně přilnou k vlasům a dodají jim 
objem. Holá místa jsou zakryta. Cover Hair zůstává ve vlasech při různých povětrnostních podmínkách 
i během cvičení. Pot nebo lehké mrholení nejsou žádným problémem. Vaše vlasy budou vypadat  vždy 
nadýchaně a perfektně.

ZAKRYTÍ ŘÍDKÝCH VLASŮ BĚHEM PÁR SEKUND

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě hnědá, středně hnědá, kávově hnědá, blond, střední blond, světlá blond, červeno-hnědá, mahagonová, měděná

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě hnědá, středně hnědá, hnědá, světle hnědá, přírodní blond, blond, čokoládová, šedá, světle šedá

PROČ JE COVER HAIR SPRÁVNOU VOLBOU?
• materiál původem z Evropy
• testy zdravotní nezávaznosti
• splňuje kosmetické normy EU
• kvalitní syntetické mikrovlákno
• okamžitě viditelný efekt
• pro každý typ vlasů

INSTRUKTÁŽNÍ VIDEO A DALŠÍ 
INFORMACE NALEZNETE NA  

WWW.COVERHAIR.CZ

VELKÝ PAKET
10x COVER HAIR COLOR, 14 g

ZDARMA ZÍSKÁTE:
2x Cover Hair Color 14g – 980 Kč
1x velký stojan 
1x Cover Hair Tester, 28g – 1380 Kč
1x Cover Hair aplikátor – 490 Kč

7 750 Kč
http://www.hairservis.cz/pumpicky_pouziti/

Ušetříte 200 Kč

 290 Kč

Ušetříte 101 Kč

Ušetříte 2 850 Kč

 389 Kč

Ušetříte 200 Kč

 490 Kč

Ušetříte 80 Kč

199 Kč

 4 900 Kč

COVER HAIR APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace. Pro přesné 
a rovnoměrné nanášení, ideální pro 
perfektní a přirozené linie, vhodné pro 
aplikaci na kontury

Běžná cena  490 Kč

HAIR



55

Kartáče pro snadné rozčesávání 
všech délek a typů vlasů.

HAIR SERVIS 
TANGLE HAIR BRUSH

Růžový
Růžový kartáč se žlutým pruhem 
a černými štětinami.

Žlutý
Žlutý kartáč s růžovým pruhem 
a růžovými štětinami.

Tyrkysový
Tyrkysový kartáč s oranžovým pruhem 
a oranžovými štětinami.

• �originální design vychází z přírodního tvaru kamene

• �unikátní technologie kartáče vlasy nezacuchává 
a dokáže je dokonale rozčesat

RYCHLE JAKO BLESK PŘEBARVÍ ODROSTY A ZAKRYJE BÍLÉ VLASY

COVER HAIR
PROČ JE COVER HAIR SPRÁVNOU VOLBOU?

AKČNÍ CENA

99 Kč

NOVÉ ODSTÍNY 
OBLÍBENÝCH KARTÁČŮ

Davines
Šedivý s logem Davines 
a oranžovými štětinami.

Dusy
Fialový s logem Dusy
a růžovými štětinami.

AK
ČN

Í C
EN

A 
89

,-

Fialový
Fialový kartáč s růžovým pruhem 
a růžovými štětinami.

Oranžový
Oranžovobílý vzor s oranžovým 
pruhem a světlemodrými 
štětinami.

Modrý
Modrý kartáč s růžovým pruhem 
a fialovými štětinami.
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TANGLE TEEZER ORIGINAL 
 
v růžovém, fialovém, černém, modrém  
či červeném provedení 

Růžový kartáč 
Tangle Teezer ORIGINAL

Černý kartáč 
Tangle Teezer ORIGINAL

Modrý kartáč 
Tangle Teezer ORIGINAL

Fialový kartáč 
Tangle Teezer 
ORIGINAL

AIR MOTION VLASOVÝ KARTÁČ
REVOLUČNÍ DESIGN, KTERÝ NETAHÁ VLASY

Tento kartáč vlasy nečeše, ale prokluzuje jimi. Vlasový kartáč AirMotion®, původem z Velké Británie, má 
zabudovanou absorpční technologii AirShock TM čekající na udělení patentu, která se přizpůsobuje 
tvaru hlavy, a poskytuje tak jedinečný zážitek z česání. Díky geometricky navržené soustavě štětinek 
Tri-Bristle TM představuje AirMotion® nejpokročilejší vlasový kartáč na dnešním trhu.

Růžová

Gold Fever Pink Kitty Černý & růžovýSilver

vyrobeno v Anglii

BíláModrá

KOMPAKTNÍ TANGLE TEEZER
S příklopkou na ochranu štětin.
Vhodné do kabelky a na cesty.

•	černý & zlatý
•	černý & růžový
•	Pink Kitty, NOVINKA
•	Silver

Běžná cena 390 Kč

INVISIBOBBLE

bílá žlutá červená růžová

transparentní hnědá modrá � černá

Gumička, která díky svému unikátnímu tvaru nemačká vlasy 
a nezanechává na nich viditelnou stopu ani po hodinách 
nošení, 	na rozdíl od jiných gumiček nezpůsobuje bolesti hlavy, 
předchází cuchání a trhání vlasů,  je vhodná pro všechny typy 
vlasů, 	lze ji nosit také jako stylový náramek

Běžná cena 125 Kč/ balení

199 Kč

AKČNÍ CENA

289 Kč

AKČNÍ CENA

89 Kč / balení

AKČNÍ CENA

299 Kč

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA



57

růžovo-fialová
a červeno-černá 

TANGLE TEEZER ELITE

Je doporučován předními vlasovými stylisty. 
Získal nespočet cen a je k dostání v těch nejlepších 
kadeřnických salonech po celém světě. Tangle 
Teezer padne perfektně do každé ruky a během 
chvíle jemně a bez namáhání rozčeše i ty nejvíce 
zacuchané vlasy – mokré i suché!

GARANCE ORIGINÁLU

Růžový kartáč 
Tangle Teezer Elite

Fialový kartáč 
Tangle Teezer Elite

Modrý kartáč 
Tangle Teezer Elite

Černý kartáč 
Tangle Teezer Elite

TANGLE TEEZER 
AQUA SPLASH
První vertikální, protiskluzový, vodu milující 
kartáč určený k rozčesání i těch nejzacuchanějších 
mokrých vlasů. Tento dutý kartáč je neuvěřitelně 
lehký a díky jeho tvaru se s ním velmi jednoduše 
pracuje. Barva: modrá, černá, růžová

Běžná cena  299 Kč

Žlutý v oranžovém 
květináčku 

modrý

růžovýčerný
Modrý v růžovém 
květináčku

Už nikdy více zacuchaných 
a poškozených vlasů v důsledku 
špatného rozčesávání.

Běžná cena 149 Kč

Akce platí do vyprodání zásob.

Pro snadné rozčesávání, v černé, růžové, modré a zelené barvě 
a v provedení zebra černo-růžová a černo bílá

KARTÁČE 
DETANGLER

TANGLE TEEZER 
KOUZELNÝ 
KVĚTINÁČEK
Běžná cena  399  Kč

Přidej si
na kartáč
vlastní foto

vyrobeno v Anglii

NOVINKA

119 Kč

AKČNÍ CENA

219 Kč

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA

299 Kč

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA

249 Kč

DLOUHODOBĚ
SNÍŽENÁ CENA
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PROFESIONÁLNÍ ANTISTATICKÉ 
HŘEBENY JAGUAR

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 500

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 505

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 510

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 530

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 535

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 515

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 520

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 525

HŘEBEN JAGUAR A-LINE 540

SERVISNÍ KARTA (BALENÍ 50 ks)
Běžná cena 50 Kč

EFALOCK KARTOTÉKA ZÁKAZNÍKŮ 

Běžná cena  299  Kč

Jméno: Příjmení: Rok narození:

Ulice: Město: PSČ:

Telefon: E-mail:

Davines Dusy ING

PREPARACE MELÍR STYLING
Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. mm v ohybu: 0,0.............. mm Tvar vlasu:        kulatý                  ovál                  páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM POUŽITÁ PÉČE V SALONU
Pokožka hlavy: Šampon: Ošetření konečků:

Vlasový problém: Kondicioner:

Špičky: Maska:

Jiné problémy: Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6% (20Vol.)            9% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)
Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů: PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)
Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žádné                 lehce                  silně                   s leskem             bez lesku

HAIRSERVIS DEZINFEKČNÍ PROGRAM LAVOSEPT
k dezinfekci nástrojů, malých ploch a nedostupných 
míst, parfemace lemon, doba použitelnosti 60 měsíců

200 ml  116  Kč

EFALOCK JEDNORÁZOVÉ PLÁŠTĚNKY
rozměr 100x150 cm, balení 100 ks

Běžná cena  309  Kč

VATOVÁ ŠŇŮRA EFALOCK
80% viskóza a 20% bavlna, lisovaná, bez vlákna

1000 g  209  Kč

1x Efalock 
kartotéka zákazníků

1+2
+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 

2x Servisní karty (baleno po 50 ks)

UŠETŘÍTE 100 Kč

CENA AKCE 
299 Kč

VINYLOVÉ RUKAVICE BÍLÉ RO.IAL SAFE TOUCH
balení 100 ks, lehce pudrované, nesterilizované, 
prodloužený přiléhavý lem, velikosti S, M, L

Běžná cena  129  Kč

Nylonové štětinky se zaobleným zakončením 
prostupující ze štětin z divočáka, které jsou v 
šikmém úhlu. Dodává vlasům hladkost a lesk díky 
uhlazení kutikuly. Dřevěná rukojeť s pogumovanými 
protiskluzovými drážkami a integrovanou špičkou.

PROFESIONÁLNÍ KULATÉ KARTÁČE GLORY

99 Kč

199 Kč

219 Kč

36 Kč 56 Kč

42 Kč

39 Kč 38 Kč

49 Kč 63 Kč

54 Kč 67 Kč

239 Kč 259 Kč 289 Kč

99 Kč

299 Kč

14101632 

27/53 mm  289  Kč

14101631 

24/50 mm  269  Kč

14101630

21/47 mm  249  Kč

14101633

34/60 mm  319  Kč

2
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KŘESLO RAY
nastavitelné opěradlo, integrovaná 
opěrka nohou, vnější šířka 60 cm, 
hydraulická báze s brzdou

KŘESLO HOLLAND
nastavitelné opěradlo, opěrky hlavy 
a opěrky nohou, vnější šířka 75 cm, 
hydraulická báze s brzdou

KŘESLO ELEGANT
nastavitelné opěradlo, opěrky hlavy 
a opěrky nohou, k dispozici pouze 
v černém čalounění, vnější šířka  
69 cm, hydraulická báze s brzdou

KŘESLO SPEKTRUM PÁNSKÉ
vnější šířka 74 cm, vnitřní šířka 58 cm; po-
hyblivá opěrka zad, vypolstrovaná opěr-
ka i sedák; nastavitelná – odnímatelná 
opěrka hlavy; ocelová báze; hydraulická 
pumpa, otočná a nastavitelná. 
K dispozici v černém čalounění.

vyrobeno v Německu

Ceny od jsou uvedeny v základních variantách koženek a bází. Nově výběr ze 750 koženek. Nábytek na objednávku s termínem dodání 4-8 týdnů. Ceny včetně DPH.

Od 12 273 Kč 26 717 Kč

Od 35 066 Kč 35 990 Kč

KADEŘNICKÝ NÁBYTEK AYALA

Navštivte naše stránky s kadeřnickým vybavením  www.kadernickevybaveni.cz
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AKČNÍ CENY NA KADEŘNICKÁ KŘESLA A MYCÍ BOXY

Akční ceny pouze v základní akční kožence typu P-47 (černá). O skladové dostupnosti se informujte na své pobočce Hair Servis. Termín dodání 4-8 týdnů. 

KADEŘNICKÉ KŘESLO QUADRO
hydraulická báze, kříž chrom

Běžná cena   10 548  Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO PIK
pneumatická báze, kříž chrom

Běžná cena   4 585  Kč

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX QUADRO
Bílá nebo černá keramická mísa, křeslo i 
boky boxu čalouněné koženkou.
Rozměr š.64 cm x v.95,5 cm x h.130 cm

Běžná cena   21 698  Kč

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX LADY ONE
Bílá nebo černá keramická mísa, báze 
černá, samonosná konstrukce bez 
kovových prvků.
Rozměr š.66 cm x v.88 cm x h.120 cm

Běžná cena   16 990  Kč
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SUŠÍCÍ HELMY

Vybrané produkty se dodávají jen na objednávku. O dostupnosti jednotlivých produktů se informujte na své pobočce Hair Servis.
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HDR 101 NA RAMENI
černý, bílý

AKČNÍ CENY KLIMAZONŮ

Programy byly připraveny ve spolupráci s předními světovými výrobci vlasové kosmetiky a byly navrženy tak, aby optimalizovaly výkon výrobku a minimalizovaly dobu aplikace.
Akce na klimazony  je platná do 30. 4. 2016. V případě vyprodání skladových zásob v průběhu akce je možno klimazony doobjednat za akční ceny.  Doba dodání na zákaznickou 
objednávku je 4-8 týdnů.

HARMONY TSM2000
5 termálních jednotek, 4 pohyblivá 
ramena pro nastavení vzdálenosti 
od hlavy, digitální ovládání – 
zobrazení na přehledném displeji, 
16 přednastavených programů pro 
různé úkony, 10 programů s možností 
individuálních úprav, 5 ventilátorů pro 
aktivní sušení, český návod

Běžná cena  21 900  Kč

HARMONY TSM800
5 termálních jednotek, 5 spínačů pro 
ovládání jednotlivých termálních 
jednotek, 4 pohyblivá ramena pro 
nastavení vzdálenosti od hlavy, 60 
minutový časovač – manuální ovládání, 
led indikace zapnutí jednotlivých 
termálních jednotek, český návod včetně 
tabulky s 10-ti doporučenými programy

Běžná cena   11 900  Kč

vyrobeno v Itálii vyrobeno v Itálii

vyrobeno v Itálii

vyrobeno v Itálii

Ušetříte 4 108 Kč

17 590 Kč Ušetříte 658 Kč

9 890 Kč

Ušetříte 2 500 Kč

14 490 Kč

Ušetříte 910 Kč

10 990 Kč
Ušetříte 1 910 Kč

19 990 Kč

7 490 Kč

Ušetříte 595 Kč

3 990 Kč

HDR 101 NA STOJANU
bílý, černý

Běžná cena   3 590 Kč

Ušetříte 600 Kč

2 990 Kč

�

�
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EMIL
černá koženka, výš-
ka sedáku, 58-85 cm, 
max. 110 Kg

Cena: 1 890 Kč

FILOU
černá i bílá koženka
výška sedáku, 58-85 cm, 
max. 110 Kg

Cena: 2 290 Kč

ECO-MAXE
černá koženka, 
výška sedáku, 
57-82 cm, Ø 34 cm, 
max. 110 Kg

Cena: 1 490 Kč

TABURETY 
LEO
černá i bílá koženka, 
výška sedáku 58-85 cm, 
max. 110 Kg

Cena: 2 490 Kč

H-C064 
černá koženka, průměr 
sedáku 32 cm, výška 
sedáku 50-71cm, max. 
110 Kg

Cena: 1 390 Kč

OTTO
černá koženka, výška 
sedáku 58-70 cm, max. 
100 Kg

Cena: 3 190 Kč

PODNOŽNÍKY

Vybrané produkty se dodávají 
jen na objednávku.
O dostupnosti jednotlivých 
produktů se  informujte na své 
pobočce Hair Servis. Akce jsou 
platné do vyprodání zásob.

EFALOCK 
20 mm-770 Kč, 25 mm-990 Kč

JT013
890 Kč

JT014
790 Kč

EFALOCK STAND BY
1 090 Kč

AYALA LADDER
1 226 Kč

AYALA NEW YORK
1 462 Kč

HS BX 37
790 Kč

EFALOCK DO ZDI
1 390 Kč

DRŽÁKY 
KADEŘNICKÝCH 
FÉNŮ 

EFALOCK CHROM 
199 Kč

DRŽÁK TORNADO 
349 Kč

KADEŘNICKÉ BOXY

Akce platí do vyprodání zásob. Barva fénu dle skladových zásob.

Info o produktu na str. 50.

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX  H-E123 
bílá nebo černá keramika, křeslo 
i boky boxu čalouněné černou 
koženkou

Cena: 14 990Kč

KADEŘNICKÝ MYCÍ BOX  BX-658
bílá nebo černá keramika, křeslo 
čalouněné v černé kožence 

Cena: 13 990 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO H-A198  
černá nebo hnědá koženka, hydraulika, báze 
kvadrant 

Cena: 7 490 Kč

KADEŘNICKÝ MYCÍ 
BOX  H-E105 
bílá nebo černá keramika

Cena: 8 990Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO BX-2049
černá koženka, hydraulika, báze disk

Cena: 6 990 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO H-A128  
černá koženka, hydraulika, báze kříž 
chrom 

Cena: 5 490 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO BX-1095
černá koženka, hydraulika, báze 
kvadrant 

Cena: 7 790  Kč
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FÉN GAMA CLASSIC

Cena: 1 690 Kč

Kterýkoli kadeřnický box 
nebo křeslo z této stránky1+1

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 1x Fén Gama Classic
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KONTAKTY:
HAIR SERVIS, spol. s r.o.
+420 241 440 662
+420 778 546 846
luxus@hairservis.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
Po-Pá   8.00 – 20.00  
So         9.00 – 16.00 
Ne      16.00 – 20.00   

ADRESA:

Rabasova 1, Praha 4 (1. patro)

www.facebook.com/Kadeřnický nábytek Gamma&Bross

OTEVŘENO KAŽDÝ DEN

www.gammabross.cz

Luxusní nábytek

Srdečně Vás zveme
vzorkovny
do naší
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KADEŘNICKÉ KŘESLO 
BABUSKA BLACK BÁZE PARROT

běžná cena 20 670 Kč   
akční cena 15 990 Kč   

UŠETŘÍTE 4 680 Kč

KADEŘNICKÁ OBSLUHA ACTION

běžná cena 36 704 Kč   
akční cena 24 990 Kč   

UŠETŘÍTE 11 714 Kč

ACTION LINE

MYCÍ BOX FLATIRON

běžná cena  60 355 Kč  
akční cena 44 990 Kč  

UŠETŘÍTE 15 365 Kč
Mycí box FLATIRON se dodává i v dvoumístném 
a trojmístném provedení.

KADEŘNICKÁ DVOUMÍSTNÁ OBSLUHA COCOBAR

běžná cena 62 320 Kč  
akční cena 46 740 Kč  

UŠETŘÍTE 15 580 Kč

URBANLEGEND

Kompletní nabídka a více informací o výrobcích je ke stažení na www.gammabross.cz

MYCÍ BOX CLUBWASH
Kompaktní designový mycí box 
s pohyblivou mísou. Provedení povrchu 
v černé kožence, část pod keramickou 
mísou z nerezové oceli.

běžná cena 45 976 Kč
akční cena 33 990 Kč

UŠETŘÍTE 11 986 Kč

MYCÍ BOX ULTRAWASH BLACK E 
Luxusní mycí box s elektrickým 
podnožníkem a pohyblivou mísou.

běžná cena 72 403 Kč
akční cena 54 570 Kč 

UŠETŘÍTE 17 833 Kč
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SARAL SALON, Francie

FERREIL BEAUTY SALON, Itálie
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KŘESLO CREUSA BÁZE PARROT
Kadeřnické křeslo s hydraulickou 
uzamykatelnou bází z leštěného hliníku.

běžná cena 22 985 Kč
akční cena 14 700 Kč

UŠETŘÍTE 8 285 Kč

KŘESLO CREUSA BÁZE ROTO
Kadeřnické křeslo s hydraulickou
uzamykatelnou bází na disku z 
nerezové oceli.

běžná cena 25 500 Kč
akční cena 17 500 Kč

UŠETŘÍTE 8 000 Kč

KŘESLO RIKKA ANNIVERSARY  
BÁZE PARROTT
Kadeřnické křeslo s hydraulickou 
uzamykatelnou bází z leštěného hliníku. 

běžná cena 27 370 Kč
akční cena 20 600 Kč 

UŠETŘÍTE 6 770 Kč

RECEPCE COCODESK 148

běžná cena 83 608 Kč  
akční cena 62 710 Kč  

UŠETŘÍTE 20 898 Kč

Ukázka salonu

ULTRAWASH BLACK E

KŘESLO U-SHAPE QUILT  
- BÁZE ROTO
Kadeřnické křeslo s hydraulickou uzamy-
katelnou bází na disku  
z nerezové oceli.
černá koženka s dekorací "quilt"

běžná cena 24 329 Kč
akční cena 18 250 Kč  

UŠETŘÍTE 6 079 Kč

KŘESLO U-SHAPE  
- BÁZE PARROTT
Kadeřnické křeslo s hydraulickou
uzamykatelnou bází z leštěného hliníku.
černá koženka - ostatní barvy jsou  
k dispozici za příplatek

běžná cena 17 386 Kč
akční cena 13 230 Kč  

UŠETŘÍTE 4 156 Kč

Křeslo AUREOLE 
ANNIVERSARY - báze ROTO
Kadeřnické křeslo s hydraulickou
uzamykatelnou bází na disku 
z nerezové oceli. 
černá koženka - ostatní barvy 
k dispozici za příplatek.

běžná cena 28 900 Kč
akční cena 20 990 Kč  

UŠETŘÍTE 7 910 Kč

KADEŘNICKÁ OBSLUHA ACTION

běžná cena 36 704 Kč   
akční cena 24 990 Kč   

UŠETŘÍTE 11 714 Kč

www.facebook.com/Kadeřnický nábytek Gamma&Bross
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INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 12 ks od jedné položky.

Wella
MELÍR BLONDOR MULTI BLONDE POWDER
zesvětlující pudr pro největší flexibilitu a jistotu, 
jasné blond efekty i na té nejsvětlejší úrovni, 
zesvětluje až o 7 stupňů, ideální aplikace pomocí 
neměnné krémové konzistence

400 g  736  Kč

Dusy
DUSY 2-PHASEN-KUR 
PEČUJÍCÍ KONDICIONÉR
bezoplachová péče, speciální složení je účinné 
převážně na porézní vlasy a vlasy, které potřebují 
velkou péči, vyživuje vlas a uzavírá ho

50 ml  69  Kč

200 ml  189  Kč

Davines
SEA SALT SPRAY 
SPREJ S MOŘSKOU SOLÍ
sprej s obsahem mořské soli ideální pro 
neupravený, plážový styl, dodává objem 
a texturu, nezanechává vlasy mastné  
ani lepivé, stupeň fixace 1

250 ml  249  Kč

Indola
VOLUMISING POWDER
OBJEMOVÝ PUDR
účinný stylingový pudr, pro 
mimořádný objem účesu,  možnost 
tvarování a upravování po celý den

10 g  222  Kč

Schwartzkopf
SILHOUETTE HAIRSPRAY SUPER HOLD
LAK NA VLASY, SILNÝ
supersilný vlasový sprej, dodává vlasům lesk 
a vitalitu, nezatěžuje je

500 ml  236  Kč

Cover Hair
COVER HAIR VOLUME
zakryje řídké vlasy a dodává jim objem, zůstává ve 
vlasech při různých povětrnostních podmínkách 
i během cvičení, vlasy vypadají vždy nadýchaně a 
perfektně, odstíny viz. str. 54

5 g  279  Kč

Efalock
JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE

100 ks  49  Kč

Hair Company
BIO SPRAY
BIO LAK NA VLASY EXTRÉMNĚ I STŘEDNĚ TUŽÍCÍ

Extreme spray:
�pro maximální fixaci, objem, lesk a hydrataci,  
odolný proti vlhkosti

Medium Spray:
definuje pohyb a vytváří  
objem, obsahuje hydratační  
a regenerační složky, odolný proti vlhkosti

500 ml  179  Kč

49 Kč

129 Kč
169 Kč

129 Kč

119 Kč

149 Kč

199 Kč 29 Kč

379 Kč

115 Kč

166 Kč

L'oréal
PLI LOTION SPRAY  
TERMOFIXAČNÍ SPREJ PRO OKOUZLUJÍCÍ OBJEM
pro přirozeně vypadající, pružné vlasy, se 
speciálním aplikátorem, pro všechny typy vlasů,
stupeň fixace 4

190 ml  198  Kč

ING
VOLUME LIFT FOAM  
PĚNA PRO OBJEM
pěna pro objem vlasů od kořínků, okamžitý 
účinek, pro účesy, kde je zapotřebí  
velký objem, vhodná pro jemné vlasy

250 ml  169  Kč




